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 Programul de învăţare pe tot parcursul vieţii (LLP) 

Programul sectorial ERASMUS 
 

SOCRATES este un program european complex de cooperare transnaţională care se adresează 

tuturor componentelor sistemului educativ. Ca urmare a hotărârii Comisiei Europene de la Bruxelles, 

începând de la 1 septembrie 1997, România a devenit prima ţară din Europa Centrală şi de Est 

eligibilă în SOCRATES, iar anul academic 1998-1999 a reprezentat începutul Programului Socrates 

în Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”. În acest context, în 2008 se împlinesc 10 ani de când 

Universitatea noastră este participant activ la acest program european de mobilitate. 

Faza a doua a Programului SOCRATES s-a încheiat în decembrie 2006, pentru ca în ianuarie 

2007 să înceapă o nouă etapă a acestuia, numită Programul de învăţare pe tot parcursul vieţii 

(LifeLong Learning Programme – LLP), o variantă mai cuprinzătoare a programelor de mobilitate. 

Obiectivul noului Program de învăţare pe tot parcursul vieţii (LLP) este acela de a contribui la 

dezvoltarea Comunităţii Europene, pentru o societate bazată pe cunoaştere.  

Componentele LLP sunt: ERASMUS (mobilităţi de studii şi plasamente pentru studenţii, 

masteranzii şi doctoranzii care întrunesc condiţiile de candidatură; mobilităţi de predare şi monitori-

zare pentru cadrele didactice universitare şi personalul administrativ; realizarea de reţele tematice); 

COMENIUS (mobilităţi de studii pentru actualele şi viitoarele cadre didactice şi elevii din învăţă-

mântul preuniversitar); GRUNDTVIG (educaţia adulţilor, inclusiv a celor cu nevoi speciale sau 

dezavantajaţi din punct de vedere socioeconomic; alte rute educaţionale); LEONARDO DA VINCI 

(educaţie vocaţională şi stagii de practică în cadrul instituţiilor Uniunii Europeane). 

Principalul obiectiv al Acţiunii ERASMUS (The European Community Action Scheme for the Mobility of 

University Students) este promovarea dimensiunii europene în învăţământul superior. În acest sens, 

mobilitatea studenţilor şi a cadrelor didactice rămâne una dintre activităţile principale, dar se acordă o 

mare atenţie şi activităţilor destinate perfecţionării programelor de studiu şi introducerii unor teme şi 

cursuri noi, prin colaborarea transnaţională între universităţi. De asemenea, prin Acţiunea 

ERASMUS se urmăreşte garantarea recunoaşterii academice a perioadelor de studii efectuate în 

universităţile europene spre care au loc mobilităţile. 

Odată cu primul Contract Instituţional încheiat între Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” şi 

Comisia Europeană pentru anul academic 1998-1999, în cadrul celor 73 de acorduri bilaterale 

semnate cu universităţi ale Uniunii Europeane, au beneficiat de mobilităţi de studii 153 de 

studenţi. Pe parcursul ultimilor patru ani academici, numărul universităţilor partenere în Progra-

mul SOCRATES a crescut vizibil. Dacă în anul academic 2005-2006, UAIC a avut 173 de 

universităţi partenere în acest program, în 2006-2007 numărul lor a crescut la 183, în 2007-2008 

au fost încheiate 206 de acorduri bilaterale cu universităţi din 19 ţări ale Uniunii Europene, iar 
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pentru anul academic 2008-2009 numărul acestora a crescut la 225. În total, în toţi aceşti zece ani, 

au beneficiat de mobilităţi SOCRATES-ERASMUS aproximativ 2.500 de  studenţi şi 600 de 

cadre didactice ale UAIC; un număr de 455 de studenţi străini ERASMUS au fost înmatriculaţi la 

universitatea noastră pentru un semestru sau pentru un an universitar şi peste 400 de cadre 

didactice de la universităţi europene partenere ne-au vizitat pentru a ţine cursuri, conferinţe sau în 

scopul unor activităţi de monitorizare.  

Dincolo de aspectul cantitativ, implementarea acţiunilor Programului ERASMUS în universi-

tatea noastră a contribuit enorm la îmbunătăţirea şi promovarea structurii academice şi organiza-

torice în conformitate cu standardele europene. Astfel, a fost sprijinită în mod direct introducerea 

de noi specializări (Jurnalism, Studii Europene, Traduceri etc.) şi de cursuri în limbi străine. 

Experienţa de predare în universităţi din Uniunea Europeană a unui număr de aproape 100 de 

cadre didactice anual, în cadrul Programului ERASMUS, a avut drept rezultat actualizarea şi 

dezvoltarea programelor de studii, adoptarea unor metode moderne de predare şi evaluare, 

iniţierea şi participarea în programe şi proiecte comune cu finanţare europeană.  

Programul ERASMUS reprezintă un element atractiv de promovare a ofertei educaţionale a 

universităţii noastre în rândul elevilor din şcoli şi licee, candidaţi la admiterea în învăţământul 

universitar. Modul de gestionare a Programului ERASMUS în Universitatea „Alexandru Ioan 

Cuza” reprezintă o referinţă la nivel regional şi naţional, conform aprecierilor ANPCDEFP 

(Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesi-

onale). 

Studenţii care au beneficiat de o mobilitate ERASMUS afirmă că aceasta le-a influenţat în 

mod pozitiv cariera şi modul de abordare a pregătirii academice. În fiecare facultate, un număr 

relevant de foşti studenţi ERASMUS optează cu succes pentru o carieră universitară.  

ERASMUS este o experienţă bazată pe excelenţă în educaţie şi multiculturalism, reprezintă 

atât şansa de a descoperi Europa academică, cât şi accea de a studia şi la o altă universitate 

europeană.   
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 CRITERII GENERALE DE SELECŢIE   

 

CRITERII GENERALE DE SELECŢIE 

I. ELIGIBILITATE 

La selecţia pentru mobilităţile studenţeşti din cadrul Programului de învăţare pe tot parcursul vieţii 

(LifeLong Learning Programme) – Programul sectorial ERASMUS se pot înscrie studenţii acelor 

facultăţi care au încheiat pentru anul academic 2008/2009 acorduri bilaterale ERASMUS cu 

universităţi din statele membre ale Uniunii Europene şi Norvegia. Studenţii: 

 - trebuie să nu aibă restanţe până în ultima sesiune inclusiv; 

 - în anul academic 2007/2008, trebuie să fie:  

  a. studenţi în anii de studii licenţă I – III (a se vedea nota 1); 

  b. studenţi la Master1; 

  c. doctoranzi cu frecvenţă admişi în sesiunile de până în toamna 2007 inclusiv şi care 

sunt la zi cu îndeplinirea obligaţiilor de doctorand. 

 

La selecţia pentru mobilităţile studenţeşti din cadrul Programului de învăţare pe tot parcursul vieţii – 

Programul sectorial ERASMUS nu se pot înscrie: 

• studenţii înmatriculaţi la alte instituţii de învăţământ superior (fie ele de stat sau private) 

sau de cercetare şi neînmatriculaţi la zi la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza", chiar 

dacă îşi desfăşoară activitatea didactică sau de cercetare sub îndrumarea cadrelor 

didactice de la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza"; 

• studenţii care au beneficiat deja de statutul de student ERASMUS, cu sau fără finanţare; 

• studenţii care nu au cetăţenie română sau cetăţenia unui stat membru al Uniunii 

Europene. 

 

II. CONDIŢII GENERALE2   

Candidatul va trebui să probeze următoarele: 

- stăpânirea limbii de studiu (exprimare scrisă şi orală) de la universitatea primitoare (condiţie 

prealabilă);  

- un nivel de cunoştinţe de specialitate corespunzător scopului didactic al mobilităţii şi adaptat 

exigenţelor de la universitatea primitoare, reflectat inclusiv în rezultatele la examene; 

- cel puţin cunoştinţe minime de informatică (redactare, folosire email). 

                                                           
1 Studenţii care, în anul academic 2007-2008, sunt în an terminal, nu vor putea participa la selecţia din martie-aprilie 
2008. Pentru ei facultatea va putea organiza un concurs de selecţie special imediat după examenul de admitere la Master. 
2 Criteriile explicite şi conţinutul dosarului, bazate pe aceste condiţii generale, vor fi stabilite şi afişate de către fiecare 
facultate în parte.  
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III. DOCUMENTE NECESARE DOSARULUI DE CANDIDATURĂ  

Pentru evaluarea îndeplinirii condiţiilor de mai sus, dosarul de candidatură poate cuprinde 

(documentele obligatorii sunt marcate cu *): 

*(a) Curriculum Vitae (va rămâne la dosarul de candidatură al studentului); 

*(b) Scrisoare de motivare (1 pagină), în care să se precizeze, dacă este cazul, prima opţiune de 

mobilitate a candidatului (documentul va rămâne la dosarul de candidatură al studentului); 

*(c) Extras din foaia matricolă (o copie va rămâne în dosarul de candidatură al studentului); 

(d) Proiect de studiu, care să precizeze obiectivele concrete urmărite de candidat şi rezultatele 

aşteptate (documentul va rămâne în dosarul de candidatură al studentului); 

(e) o recomandare din partea unui cadru didactic, în care să se evalueze aptitudinile candidatului; 

(f) atestatul de limbă (va rămâne în copie la dosarul de candidatură al studentului). 

Dacă facultatea le solicită, documentele de la punctele (a), (b), (d) vor fi prezentate în limba de 

studiu a universităţii primitoare. 

Anexarea la dosar a unor atestate, diplome, articole publicate poate constitui un avantaj pentru 

candidatul respectiv. De asemenea, confirmarea contribuţiei studentului la forme de cooperare 

europeană constituie un plus. 

 

IV. COMISIA DE CONCURS  

Comisia se organizează la nivelul Facultăţii, cu excepţia Facultăţilor de Litere, Filosofie şi Geografie 

şi Geologie, unde selecţia se poate organiza la nivelul departamentelor. 

Ca urmare a Hotărârii de Birou Senat 34/22.02.2008 comisia de selecţie a fiecărei facultăţi este adusă 

la cunoştinţa BPC şi aprobată în Birou Senat, urmând să funcţioneze în aceeaşi formulă (singura 

modificare acceptată fiind cea a reprezentantului studenţilor, pentru a se evita conflictul de interese) 

pe tot parcursul anului academic 2008-2009. 

 

V. DECIZIA COMISIEI 

În fiecare facultate selecţia se face pe un număr de locuri stabilit în următorul mod: 

Se determină numărul de luni-student ce pot fi finanţate din cuantumul estimat la care are 

acces facultatea. 

Pentru fiecare mobilitate se determină durata preliminată pe baza acordului bilateral coroborată 

cu calendarul academic al partenerului. 

Selecţia constă în ierarhizarea tuturor studenţilor admişi. Devin titulari de mobilitate acei 

studenţi din ierarhia de selecţie până la care ajung fondurile estimate pe facultate. Ceilalţi studenţi 

admişi devin rezerve, având posibilitatea de obţinere a mobilităţii, în aceeaşi ordine a ierarhiei, în 

cazul unei renunţări. De asemenea, studenţii de pe lista de rezerve pot beneficia de mobilitate 
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Erasmus fără finanţare. Acei candidaţi pentru care Comisia decide că nu îndeplinesc criteriile de 

selecţie vor fi consideraţi respinşi. 

În cazul necompletării locurilor disponibile, se va organiza un alt concurs în timp util. 

Tuturor studenţilor admişi li se vor comunica imediat condiţiile de recunoaştere academică pentru 

instituţiile-partener respective, precum şi condiţiile financiare ale mobilităţii, în cadrul uneia sau mai 

multor reuniuni de informare la nivel de facultate. 

 

Coordonatorii Erasmus şi comisiile de recunoaştere academică vor lua măsurile necesare ca 

pentru toate mobilităţile Erasmus Learning Agreement-ul să poată fi semnat înaintea 

plecării studentului, inclusiv prevederile privitoare la recunoaşterea notelor. Comisiile de 

recunoaştere a creditelor şi notelor îşi intră în atribuţii înainte de plecarea studenţilor 

(întocmirea şi semnarea Learning Agreement-urilor). 

 

VI. ALTE PRECIZĂRI  

Fiecare facultate va organiza o întâlnire cu toţi studenţii interesaţi să participe la selecţie, cu cel puţin 

două săptămâni înainte de aceasta. Data şi locul întâlnirii vor fi anunţate la Biroul de Programe 

Comunitare. 

Lista mobilităţilor studenţeşti, criteriile de selecţie, conţinutul specific al dosarului de candidatură, 

data şi locul concursului, precum şi lista probelor de concurs vor fi comunicate la afişierele 

facultăţilor cu cel puţin două săptămâni înaintea selecţiei. De asemenea, ziua/zilele selecţiei şi 

locul unde se va desfăşura aceasta vor fi comunicate Biroului de Programe Comunitare al 

Universităţii cu cel puţin o săptămână înaintea selecţiei. 

Selecţia se va desfăşura până cel mai târziu la data de 23 aprilie 2008, iar listele studenţilor 

admişi vor fi trimise partenerilor până la data limită stabilită de aceştia. 

 

Important!  

Comisiile de concurs vor trimite la Biroul de Programe Comunitare, până cel mai târziu la data de 

25 aprilie 2008, un proces verbal cu privire la organizarea selecţiei candidaţilor, care va fi supus 

spre aprobare Biroului Senat. Cf. HBS nr. 30/21.09.2006, procesele-verbale cu privire la selecţia 

studenţilor candidaţi vor fi trimise de facultăţi la Biroul de Programe Comunitare în termen de cel 

mult 2 zile de la data selecţiei. Fiecare proces-verbal va fi semnat de către toţi membrii comisiei 

de selecţie. Fiecare proces-verbal trebuie să includă obligatoriu următoarele informaţii: data şi 

locurile anunţării selecţiei, numărul total de studenţi înscrişi, data şi locul întâlnirii cu studenţii 

înscrişi, data şi locul selecţiei, criteriile de selecţie, ierarhia studenţilor (admişi, rezerve, respinşi), 

data şi locul întâlnirii cu studenţii selectaţi, comisia de selecţie (inclusiv un reprezentant al 
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studenţilor). În cazul studenţilor admişi şi rezervelor, procesul verbal va include următoarele 

informaţii: nume şi prenume student, an de studii, specializare, universitatea unde se va efectua 

mobilitatea, numărul de luni de mobilitate, semestrul în care va avea loc mobilitatea, punctajul 

obţinut, datele de contact (e-mail, telefon). 

 

Orice modificare survenită pe perioada anului academic se va face printr-o anexă la procesul-

verbal semnată de aceeaşi comisie a facultăţii şi trimisă la Biroul de Programe Comunitare în 

termen de cel mult 2 zile de la data la care a survenit modificarea. Cererile de deplasare 

individuale ale studenţilor  Erasmus vor putea fi adresate Biroului Senat numai după aprobarea 

procesului-verbal, respectiv a anexelor la procesul-verbal, de către Biroul Senat la Universităţii.  

Fiecărui student i se va aloca o sumă totală, calculată în funcţie de numărul de 

luni de mobilitate, din suma estimată ce revine facultăţii. 

 

Durata fiecărei mobilităţi va corespunde cu durata semestrului (inclusiv sesiunea de 

examene) de la Universitatea parteneră; mobilităţile de 3 luni care nu satisfac această condiţie 

NU sunt permise. Sprijinul financiar se acordă numai pentru perioada efectiv realizată la universitatea 

partener. 

 

 Înlocuirea unui student selectat se va face NUMAI cu semnătura de renunţare a 

acestuia şi cu un student de pe lista de rezerve, până la 16 octombrie 2008 pentru mobilităţile din 

semestrul I şi până la 15 februarie 2008 pentru mobilităţile din semestrul II. 
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 ORGANIZAREA MOBILITĂŢILOR STUDENŢEŞTI 

 
Mobilităţile studenţeşti se derulează în baza selecţiei efectuate în cadrul fiecărei facultăţi pentru anul 

academic 2008-2009. 

 

TRIMITEREA DOSARULUI 

 

În urma selecţiei studenţii vor completa şi trimite un dosar la Universitatea parteneră în vederea obţinerii 

acceptului la studii. În principiu, studentul va trimite documentele de la punctele (a), (c), (d), (f) solicitate 

pentru întocmirea dosarului de selecţie, dar numai dacă acestea fac parte din documentele solicitate de 

către universitatea de destinaţie în dosarul de candidatură. În cazul în care trebuie trimise, toate aceste 

acte trebuie fi traduse în limba de studiu din Universitatea primitoare. În plus, dosarul către partener va 

cuprinde obligatoriu: 

–  o scrisoare semnată de către Coordonatorul ERASMUS al facultăţii care confirmă că studentul este 

beneficiar al unei mobilităţi în cadrul Programului LLP-ERASMUS, propune perioada de derulare a 

stagiului (semestrul I sau/şi semestrul II) şi solicită trimiterea  unei scrisori oficiale de invitaţie pe 

numele studentului; 

–   contractul de studii (Learning Agreement), cu menţionarea cursurilor de urmat în Universitatea gazdă şi 

a creditelor alocate acestor cursuri; 

–   formularul de cerere pentru stagiu (Student Application Form), pe care studentul trebuie să-l completeze 

cu datele personale; 

– formularul de cazare, care se obţine exclusiv de pe pagina web a universităţii de destinaţie sau din 

broşura informativă a acesteia. În situaţia în care studentul nu găseşte formular tip de cazare, este 

recomandabil să trimită în locul acestuia o scrisoare în care să menţioneze perioada stagiului şi faptul 

că solicită cazare în campusul universitar. 

 

În cazul în care la Facultate sau la Departamentul de Relaţii Internaţionale (Centrul de Documentare) s-au 

primit de la Universităţile partenere formulare speciale proprii, studenţii le vor completa pe acestea. 

Majoritatea universităţilor au pus aceste formulare la dispoziţia studenţilor pe pagina lor de Internet. Pe site-

ul UAIC, la adresa http://www.uaic.ro/uaic/bin/view/Cooperation/Acorduribilaterale_erasmus se află      

linkurile si formularele utile trimise de unele dintre universităţile partener, în format electronic, la Biroul de 

Programe Comunitare. De multe ori există un singur formular, care reuneşte tipul de informaţii cerut în 

Learning Agreement cu cel din Student Application Form, şi care le înlocuieşte deci pe amândouă. 

 

 

http://www.uaic.ro/uaic/bin/view/Cooperation/Acorduribilaterale_erasmus�
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Este necesar să se respecte termenele-limită de trimitere a acestor dosare atât în vederea 

primirii în timp util a invitaţiei oficiale, cât şi a înregistrării solicitării de cazare în campusul 

universitar. 

 

        Copii după toate documentele introduse în dosarul trimis partenerului vor fi păstrate de 

student şi luate la plecarea în Universitatea gazdă.  

 

 CONTRACTUL DE STUDII (LEARNING AGREEMENT) 

 

Acest contract descrie programul de studiu în străinătate şi cuprinde lista cursurilor pe care studentul le 

va urma pe perioada stagiului la Universitatea parteneră. Programul de studiu va fi stabilit de comun acord 

de către student, facultatea de origine şi facultatea de destinaţie. Unul din cei mai importanţi primi paşi pe 

care trebuie să-i facă studentul este să consulte pagina web a universităţii pentru care a fost selectat (în 

ultimii ani universităţile preferă să îşi actualizeze pagina Internet ca unică şi cea mai la îndemână sursă de 

informare posibilă pentru studenţii pe care urmează să îi primească). De asemenea, dacă Universitatea 

parteneră a trimis un pachet informativ, studentul îl poate consulta în Centrul de Documentare al 

Departamentului de Relaţii Internaţionale. Dacă nu s-a primit un astfel de pachet informativ, studentul 

poate, de asemenea, să solicite personal programul de studii coordonatorului ERASMUS al 

universităţii/facultăţii partenere.  

Mod de completare: În tabelul principal studentul completează codul, denumirea şi numărul de 

credite alocat fiecărui curs pe care urmează să îl frecventeze la universitatea parteneră. Coloana referitoare la 

cursurile de la Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” pentru care se vor echivala notele de la cursurile 

corespunzătoare de la universitatea parteneră (Relevant for grade at the following UAIC courses), precum şi tabelul 

cuprinzând cursurile pentru care se vor da examene la întoarcerea în ţară (The following examinations from home 

study plan will have to be passed at the home institution upon return) vor fi completate de către coordonatorul ECTS 

al facultăţii în momentul semnării formularului.  

1. Odată completat, contractul de studii trebuie să fie semnat de către Coordonatorul ECTS al Facultăţii 

(Prodecanul cu activitatea didactică sau coordonatorul Erasmus, dacă acesta din urmă face parte din Comisia 

de Echivalare) şi Coordonatorul Instituţional ECTS (pentru această ultimă semnătură, studenţii trebuie să 

aducă formularul la Biroul de Programe Comunitare). Un exemplar va fi trimis în dosar împreună cu 

celelalte documente, iar un alt exemplar va fi luat de către student în străinătate pentru a obţine semnăturile 

corespondente ale coordonatorilor din Universitatea parteneră (secţiunea Receiving Institution).  
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La întoarcerea în ţară, studenţii vor depune contractul de studii astfel semnat, în original la Biroul de 

Programe Comunitare odată cu restul actelor solicitate, conform contractului financiar. 

 

2. În situaţia în care programul de studiu este modificat din diferite cauze (incompatibilităţi de orar, 

incompatibilitatea cursurilor alese în ceea ce priveşte nivelul sau conţinutul), Contractul de studii are o a 

doua pagină care prevede posibilitatea modificării programului-contract semnat înainte de plecare. 

Schimbările în programul de studiu trebuie să fie acceptate imediat după începerea mobilităţii de către cele 

trei părţi (student, universitatea de origine şi universitatea primitoare), astfel încât să se poată garanta 

recunoaşterea academică, la întoarcerea studentului, a creditelor obţinute. 

 

Modificările în programul de studiu semnat iniţial trebuie efectuate într-un răstimp de trei 

săptămâni de la începerea cursurilor la universitatea gazdă. Imediat ce modificările vor fi aprobate 

şi semnate de Coordonatorii Erasmus ai universităţii gazdă, studentul va trimite acest document la 

UAIC, prin fax (0040 232 201 201), pentru a fi acceptat şi contrasemnat de reprezentanţii 

universităţii noastre.  

Atât Learning Agreement-ul iniţial, cât şi pagina cu modificările ulterioare (dacă este cazul) vor fi 

aduse în original, la încheierea mobilităţii, la Biroul de Programe Comunitare, împreună cu 

celelalte documente (vezi pagina 17, „La revenirea în ţară”). 
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FORMALITĂŢI DE PLECARE  

 

După primirea scrisorii de invitaţie (de accept la studii) de la universitatea parteneră, prin poştă, prin fax 

sau prin email (scanată), fiecare student beneficiar de mobilitate în cadrul Programului LLP-ERASMUS va 

putea demara formalităţile interne de plecare. 

 

Cererea tip de plecare 

 

La formularul tip de cerere de plecare (vezi Anexa), care se găseşte la secretariatul fiecărei facultăţi şi la 

Biroul de Programe Comunitare, se va anexa o copie după invitaţia primită de la universitatea parteneră şi o 

copie după Learning Agreement (completat, datat şi semnat de student şi de reprezentanţii universităţii). 

După completare, cererea va fi vizată, în ordine strictă, de către: coordonatorul ERASMUS al facultăţii 

(colţul din dreapta jos, prima semnătură); Decanul facultăţii (colţul din stânga jos, prima semnătură); 

administratorul facultăţii (partea de jos a paginii, semnătura din mijloc); Registratura Universităţii (partea de 

sus a paginii, colţul din stânga, pentru numărul de înregistrare); d-ra Dana Rusu de la Serviciul Financiar-

Contabil (partea de sus a paginii, colţul din stânga, pentru viza de control financiar preventiv) şi dna 

Gabriela Cernenco (partea de jos a paginii, coltul din stânga, pentru viză contabilitate ). Apoi cererea va fi 

depusă la Biroul de Programe Comunitare. În urma aprobării de către Biroul Senat al Universităţii, fiecărui 

student i se eliberează următoarele documente: 

a) ordinul de deplasare; 

b) adresa către instituţia gazdă, confirmând că stagiul se va derula în cadrul Programului LLP-

ERASMUS şi menţionând perioada şi suportul financiar primit de la program. 

 

Documentul de la punctul (b) este necesar pentru înmatricularea în instituţia gazdă. 

 

Important!  

Pentru ca cererile de plecare ale beneficiarilor de mobilităţi în program să fie cuprinse în ordinea de zi a 

şedinţei săptămânale a Biroului Senatului, aceştia vor aduce documentele solicitate până cel târziu marţi, 

orele 14.00. Orice cerere de plecare depusă la Biroul de Programe Comunitare începând cu ziua de miercuri 

a săptămânii va fi trecută pe ordinea de zi a şedinţei Biroului Senatului din ziua de joi a săptămânii 

următoare! 
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Contractul Financiar cu Universitatea  

 

În acest contract sunt menţionate obligaţiile care revin Universităţii în calitate de ofertant de mobilitate 

şi cele care îi revin studentului beneficiar de o mobilitate în cadrul Programului LLP-ERASMUS. 

Formularul de contract financiar se obţine în formă electronică numai de la Biroul de Programe 

Comunitare. Studenţii trebuie să se prezinte cu un memory stick sau să-i comunice responsabilului Erasmus 

adresa lor de email pentru a putea obţine formularul respectiv. 

Acesta se completează numai în formă electronică cu datele personale ale studentului şi ale garantului 

acestuia (care poate fi o persoană din familie sau din afara familiei, aleasă de student, cu drepturi salariale sau 

pensionară) şi se tipăreşte în 3 exemplare. Se legalizează actul adiţional la contract în toate cele 3 exemplare.  

 

Atenţie!  

Studentul şi garantul vor semna contractul numai în faţa notarului. Întrucât nu toţi semnatarii pot 

fi prezenţi la legalizarea actului adiţional (în cazul de faţă, reprezentanţii Universităţii), unele notariate vor 

legaliza în schimb: fie o declaraţie-angajament care trebuie să aibă obligatoriu acelaşi conţinut cu al actului 

adiţional, fără semnăturile reprezentanţilor Universităţii; fie două declaraţii-angajament, una având acelaşi 

conţinut cu prima jumătate a actului adiţional (declaraţia din partea studentului), cealaltă având acelaşi 

conţinut cu a doua jumătate a actului adiţional (declaraţia din partea garantului).  

În cazul în care conţinutul declaraţiilor este diferit de cel al actului adiţional, contractul 

financiar nu va fi semnat de către reprezentanţii Universităţii.  

După legalizare, studentul va veni cu contractul financiar la Universitate pentru a obţine semnăturile, 

începând cu cea a Consilierului Juridic şi terminând cu cea a Rectorului (pentru aceasta din urmă, studenţii 

trebuie să lase contractele la Biroul de Programe Comunitare, urmând a le ridica după câteva zile). Cele trei 

exemplare semnate vor fi distribuite astfel: 

– un exemplar va rămâne la Biroul de Programe Comunitare; 

– un exemplar va rămâne la garant; 

– un exemplar va fi prezentat d-nei Ec. Gabriela Cernenco (Serviciul Financiar Contabil, primul birou pe 

stânga) în momentul programării pentru ridicarea suportului financiar Erasmus; acest exemplar va 

rămâne la student, făcând parte din documentele ce trebuie luate la plecarea din ţară, deoarece conţine la 

art.2, lit.i, lista documentelor ce trebuie aduse la întoarcerea din stagiul de studii. 

 

Numai pe baza contractului financiar studenţii vor putea intra în posesia suportului 

financiar de la Program. Acesta poate fi avansat beneficiarilor doar prin virament bancar într-un 

cont în Euro deschis, înainte de plecare,  la o bancă din România. 
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În cazul în care fondurile ERASMUS alocate mobilităţilor au intrat în contul Universităţii, studentul se 

poate prezenta la Serviciul Financiar-Contabil (Ec. Gabriela Cernenco, telefon 201142), cu maximum 10 zile 

înainte de plecarea din ţară, pentru programare, urmând ca transferul bancar să fie efectuat  de către 

Serviciul Financiar-Contabil cel mai devreme a doua zi. 

Întrucât fondurile Erasmus ajung în contul Universităţii cel mai devreme în luna noiembrie, este 

probabil ca studenţii care beneficiază de mobilităţi de studii în semestrul I să primească suportul 

financiar în două tranşe: un avans, pe care Universitatea va face efortul să îl aloce din fondurile proprii şi pe 

care fiecare student îl primeşte în contul în Euro cu maximum 10 zile înainte de plecarea în străinătate; restul 

cuantumului alocat va fi transferat, imediat după primirea fondurilor Erasmus la Universitate: 

1. fie în contul în Euro deschis, înainte de plecare,  la o bancă din România; 

2. fie în contul deschis la o bancă din oraşul de destinaţie. 

 

1. În primul caz, studenţii îşi vor deschide un cont de card / cont curent în Euro la o bancă din 

România, vor completa în Contractul Financiar datele contului şi vor aduce la Biroul de Programe 

Comunitare 

• un extras de cont, în cazul contului în Euro deschis la BRD-GSG; 

• în cazul unui cont deschis la o altă bancă decât BRD, un document care să conţină următoarele 

informaţii:  a. numele exact şi adresa completă a băncii, b. numele titularului de cont, c. numărul 

personal de cont şi d. codul IBAN (International Bank Account Number), care include nr. 

personal de cont. 

 

2. În al doilea caz, studenţii vor trimite prin email sau fax la Biroul de Programe Comunitare 

(dana.cimpoi@uaic.ro / ioana.pristavu@uaic.ro, fax: 0040-232-201201) următoarele date: 

– numele exact şi adresa completă a băncii 

– numele titularului de cont 

– adresa completă a titularului de cont (cea din străinătate) 

– numărul personal de cont 

– codul SWIFT al băncii 

– codul IBAN (International Bank Account Number), care include nr. personal de cont. 

 

Responsabilul ERASMUS va transmite aceste date la Serviciul Financiar-Contabil, unde se întocmesc 

actele bancare necesare transferului banilor în contul studentului. Transferurile în străinătate pot dura până 

la circa o săptămână de la data efectuării operaţiei bancare de către Serviciul Financiar-Contabil al 

Universităţii. Fiecare student este rugat să semnaleze responsabilului ERASMUS eventualele întârzieri 

nejustificate faţă de data anunţării transferului, precum şi orice alte probleme legate de fonduri. 

Comisionul pentru orice transfer bancar va fi suportat de către student din suma primită, conform 

prevederilor contractului financiar. 

mailto:dana.cimpoi@uaic.ro�
mailto:ioana.pristavu@uaic.ro�
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 Beneficiarilor de mobilităţi în cadrul Programului LLP-ERASMUS le este recomandat să 

citească cu mare atenţie Contractul Financiar şi să se adreseze Biroului de Programe Comunitare pentru 

orice întrebări/nelămuriri. 

  Conform regulilor Programului LLP-ERASMUS stabilite de Comisia Europeană, durata 

minimă a unui stagiu ERASMUS este de 3 luni, iar durata maximă este de 12 luni (un an 

universitar).  

 

Acolo unde această durată este mai mică de 3 luni, studentul este obligat să returneze întregul 

suport financiar primit de la Program. Dacă studentul rămâne la Universitatea parteneră mai mult 

de 12 luni, îşi va pierde statutul de student ERASMUS la încheierea anului universitar (30 

septembrie 2009). 

 

SERVICIILE ADMINISTRATIVE  

ŞI  

PERSOANELE DE LA CARE SE OBŢIN SEMNĂTURI 

 

 Consilierul Juridic – Oficiul Juridic, Corpul A, etajul 2, în Rectorat, (urmăriţi indicatoarele). 

 Direcţia Financiar-Contabilă – Corpul J, vizavi de intrarea în Universitate (mai jos de Corpul B): 

– Ec. Gabriela CERNENCO – parter, primul birou pe stânga; 

– Adm. fin. Dana RUSU - parter, al doilea birou pe dreapta. 

 Registratura Universităţii – Corp A, holul de la intrare. 

 Administratorii de facultate – de obicei lângă secretariatele facultăţilor. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Durata efectivă a stagiului este atestată de adeverinţa de şedere 

(certificate of stay). 
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    DECONTUL BILETULUI DE TRANSPORT      

 

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” contribuie la acoperirea costurilor necesare bunei desfăşurări a 

mobilităţilor studenţeşti LLP-Erasmus prin acordarea sumei de maximum 200 de euro pentru cheltuielile de 

transport dus-întors al studenţilor la Universitatea parteneră.  

În cazul în care studenţii nu îşi pot cumpăra de la început bilet dus-întors, îşi vor deconta doar biletul 

pentru dus, urmând ca după revenirea în ţară să îşi deconteze şi biletul de întoarcere în limita cuantumului 

rămas până la 200 de euro. 

În cazul în care preţul biletului de transport depăşeşte 200 de euro, studenţii vor suporta diferenţa până 

la costul întreg al biletului. 

Decontul biletului se face la Serviciul Financiar-Contabil (Ec. Gabriela Cernenco) cu maximum 10 zile 

înainte de plecarea din ţară. Pentru decont sunt necesare: 

– o copie după bilet, dacă decontul se face înainte de plecare / biletul în original şi tichetele de 

îmbarcare (Boarding Pass), dacă decontul este făcut la întoarcere; 

– o copie după ordinul de plecare ( Ordinul Rectorului); 

– chitanţa şi factura în original primită de la firma de transport, prin care se atestă achitarea sumei. 

Studentul va primi contravaloarea biletului de transport în lei de la Casieria Universităţii fie în aceeaşi zi, 

fie a doua zi. 

Se decontează costul călătoriei cu orice mijloc de transport, inclusiv autoturism personal . 

 

Atenţie!  

În cazul biletelor emise electronic şi plătite prin transfer bancar, contul din care se achită contravaloarea 

biletului trebuie să fie obligatoriu pe numele studentului titular de mobilitate. Pentru decont studentul se va 

prezenta la Serviciul Financiar Contabil şi cu un extras de cont. 

 

Studenţii Erasmus cu domiciliul stabil în Municipiul Bacău beneficiază de decontarea biletului de 

călătorie din partea Primăriei Municipiului Bacău, în condiţiile în care în Contractul Financiar nu se specifică 

faptul că decontarea transportului se face de către Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”.  
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CONTRACTUL DE SPONSORIZARE 

 

În cazul în care studentul a obţinut o sponsorizare din partea unei societăţi comerciale, întreprinderi, 

instituţii etc., trebuie să completeze un contract de sponsorizare. Formularul de contract, care poate fi luat 

de la Serviciul Financiar-Contabil (Ec. Gabriela Cernenco), este completat şi semnat în două exemplare, 

dintre care unul este predat la acest serviciu, iar celălalt sponsorului. Contractul de sponsorizare va fi 

încheiat înainte de depunerea cererii de plecare, iar o copie a acestui contract va fi adusă la Biroul de 

Programe Comunitare pentru ca suma respectivă să poată fi justificată în ordinul Rectorului. 

La întoarcerea din stagiu, decontul pentru suportul financiar obţinut prin sponsorizare va fi făcut tot la 

Serviciul Financiar-Contabil. 

 

LA REVENIREA ÎN ŢARĂ  

Fiecare beneficiar de mobilitate va respecta termenul prevăzut de predare a documentelor solicitate 

în Contractul Financiar semnat cu Universitatea înainte de plecare. Actele menţionate în contract la Art.2 

lit.i  ( 1. Contractul de studii (“Learning Agreement”) semnat de către coordonatorul ECTS al facultăţii şi 

coordonatorul instituţional ECTS atât din Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza”, cât şi din universitatea 

primitoare; 2. Situaţia şcolară (note+credite obţinute) sau alte forme de evaluare (aprecieri din partea 

profesorului coordonator a activităţii desfăşurate de către masterand/doctorand); 3. Adeverinţa privind 

perioada de studiu la Universitatea parteneră (“Certificate of Stay”), semnată şi ştampilată; 4. Raport scris 

(studentul va primi formularul la întoarcere) asupra activităţii desfăşurate pe perioada stagiului;) vor fi 

predate la Departamentul de Relaţii Internaţionale (Biroul de Programe Comunitare) de luni până joi între 

orele 11.00-12.30 şi 13.00-14.30 (12.30-13.00 pauză de masă), în termen de 5 zile lucrătoare de la intrarea 

în ţară.  

Nerespectarea de către student a obligaţiilor prevăzute în contract poate atrage solicitarea 

rambursării întregului suport financiar primit de la Program.  

 

 

RECUNOAŞTEREA ŞI ECHIVALAREA STUDIILOR 

Se face în cadrul Facultăţii conform Hotărârii Biroului Senatului nr. 23/12.02.2004, Hotărârii Biroului 

Senatului nr. 28/16.03.2006 şi Hotărârii Senatului Universităţii  nr. 15/13.06.2007 (a se vedea în Anexe) . 
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ALTE PRECIZĂRI 

• Studentul ERASMUS are dreptul la plata bursei MECT în ţară pe toata perioada studiilor în cadrul 

Programului (dacă la data plecării avea drept de bursă); de asemenea, dacă studentul este plătitor de taxă, va 

continua să îşi plătească taxa pe toată durata studiilor Erasmus în străinătate. 

• Conform prevederilor programului LLP-ERASMUS, beneficiarul de mobilitate nu trebuie să plătească taxe 

în universitatea gazdă (pentru şcolarizare, înmatriculare, examinare, acces la laboratoare, biblioteci); unele 

taxe ar putea fi totuşi percepute pentru achitarea unor costuri legate de asigurări, înscrierea în diferite 

asociaţii studenţeşti, eventuala utilizare a unor echipamente: copiator, materiale de laborator etc. 

 

Suportul Financiar de la Programul LLP-ERASMUS are drept scop acoperirea unei părţi a 

diferenţelor de cost al nivelului de trai dintre ţara de origine şi ţara gazdă şi nu constituie o bursă. 

Pentru a putea acoperi la nivelul decent toate costurile necesare întreţinerii în străinătate, studentul 

selectat pentru o mobilitate în Program trebuie să aibă în vedere găsirea unor fonduri suplimentare 

prin intermediul unor sponsori. 

 

 

STAGIUL ERASMUS  

Obiectivele si descrierea acţiunii  

Stagiul Erasmus este o perioadă de timp petrecută într-o întreprindere sau organizaţie din altă ţară 

participantă, cu intenţia de a ajuta beneficiarii să se adapteze cerinţelor pieţii de muncă comunitare, să capete 

aptitudini specifice şi să-şi îmbunătăţească cunoaşterea culturii economice şi sociale a ţării implicate în 

scopul acumulării de experienţă în muncă. Organizaţiile gazdă pentru stagiile Erasmus pot fi întreprinderi, 

centre de formare, centre de cercetare şi alte organizaţii.  

Regula conform căreia un student poate beneficia de o mobilitate Erasmus de studiu o singură dată în viaţă 

se aplică, începând cu anul universitar 2007-2008, şi pentru stagiile Erasmus. Atât pentru mobilitatea de 

studiu, cât şi pentru stagiu, perioada minimă este de 3 luni şi cea maximă de 12 luni. 

Este posibil să se combine o perioadă de stagiu cu o perioadă de studiu într-o singură perioadă de studiu în 

străinătate. O singură mobilitate înseamnă că : 

a) stagiul trebuie să aibă loc sub conducerea aceleaşi instituţii de învăţământ superior gazdă unde 

studentul îşi va realiza şi perioada de studiu ; 
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b) cele două activităţi trebuie să aibă loc în perioade consecutive. Granturile folosite în cazul 

perioadelor combinate sunt granturile stabilite pentru o mobilitate de studiu. 

Durata unei mobilităţi combinate este între 3 şi 12 luni, ceea ce înseamnă că este posibil, de exemplu, să se 

combine 1 lună de stagiu cu 2 de studiu. 

Recunoaşterea şi contractul de stagiu 

• In cazul stagiilor, fiecare student trebuie să încheie un contract de formare personalizat (Training 

Agreement), care trebuie semnat de către organizaţia gazdă, instituţia de origine şi student.  

• Orice revizuire a Learning/Training Agreement-ului se va formaliza în decurs de o lună de la sosirea 

studentului la instituţia/organizaţia gazdă. Orice modificare subsecventă, devenită necesară, va fi 

formalizată de către cele trei părţi şi executată întocmai.  

• La încheierea satisfăcătoare a perioadei de mobilitate, instituţia gazdă are obligaţia de a furniza 

studentului o situaţie şcolară sau o situaţie a stagiului (Transcript of Work) completată conform 

Contractului de studii/formare.  

 

                În anul universitar 2008-2009, pe baza acordurilor de colaborare existente, pot efectua stagii 

Erasmus studenţii de la următoarele specializări: Asistenţă Socială (Facultatea de Filosofie, Facultatea de 

Teologie Ortodoxă), Drept (Facultatea de Drept), Fizică Medicală (Facultatea de Fizică), Geografia 

Turismului (Facultatea de Geografie-Geologie). 
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CURSURILE EILC 

(Erasmus Intensive Language Courses) 

 

Cursurile intensive de învăţare a limbilor europene, gestionate şi finanţate de Comisia Europeană prin 
intermediul Agenţiei Naţionale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării 
Profesionale din Bucureşti, sunt organizate în fiecare an de un număr de universităţi din ţări europene a 
căror limbă este mai puţin cunoscută/vorbită (Belgia-flamandă, Bulgaria, Danemarca, Finlanda, 
Grecia, Italia, Malta, Olanda, Polonia, Portugalia, Slovenia,  Suedia, Turcia, Ungaria). Aceste 
cursuri sunt destinate studenţilor selectaţi pentru mobilităţi de studii în cadrul Progra-mului 
ERASMUS în ţara respectivă şi au loc în următoarele perioade:  

– iulie-septembrie (înainte de începerea semestrului I); 
– ianuarie-februarie (înainte de începerea semestrului II). 
  

Durata cursului variază de la o universitate la alta, pe o durată de maximum 6 săptămâni şi 60 ore de 
curs.  

Ele dau posibilitatea viitorilor studenţi ERASMUS să dobândească, într-o perioadă destul de scurtă, 
cunoştinţe de bază într-o limbă pe care o cunosc foarte puţin sau deloc, dar de care vor avea nevoie în 
timpul perioadei lor de studiu în ţara respectivă. Cursurile EILC sunt structurate pe nivele - începător şi 
mediu -, studenţii fiind invitaţi să opteze pentru unul dintre acestea. 

Pentru a afla universităţile organizatoare, persoanele de contact şi alte informaţii despre cursurile EILC 
(descrierea obiectivelor şi structurii cursului, a metodelor de evaluare etc.), cei interesaţi pot consulta site-ul 
Uniunii Europene http://ec.europa.eu/education/programmes/llp/erasmus/eilc/index _en.html . 

Odată ce şi-a ales universitatea (care poate fi diferită de cea la care va studia ca student 
Erasmus, dar în aceeaşi ţară), şi înainte de a lua legătura cu persoanele de contact EILC de acolo, 
studentul ERASMUS trebuie să anunţe opţiunea sa la: 

Departamentul de Relaţii Internaţionale 
Biroul de Programe Comunitare 

Ioana VASILIU, Responsabil administrativ ERASMUS 
Email: vasiliu.ioana@uaic.ro sau erasmus@uaic.ro  

Tel: 0040 232 20 10 21, Fax: 0040 232 201 201 
 

Până la data de 30 mai cel târziu, studenţii vor completa o cerere EILC, care va fi trimisă de 
responsabilul Erasmus la ANPCDEFP Bucureşti pentru confirmare. Răspunsul va fi comunicat studenţilor 
aplicanţi până pe 20 iunie, aceştia urmând apoi să trimită confirmarea participării lor instituţiei organizatoare 
pentru care au optat şi să aştepte, la rândul lor, confirmarea acceptului la cursuri din partea acesteia. 

La sfârşitul perioadei EILC, studentul ERASMUS trebuie să trimită Biroului de Programe Comunitare al 
Universităţii noastre diploma/certificatul în original eliberat de instituţia organizatoare, care să ateste 
participarea sa la curs şi rezultatele obţinute, şi să completeze un chestionar.  
 
Mobilitatea EILC se finanţează cu 75 Euro/săptămână de curs.  
Cursul EILC la instituţia gazdă este gratuit. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

http://ec.europa.eu/education/programmes/llp/erasmus/eilc/index _en.html�
mailto:vasiliu.ioana@uaic.ro�
mailto:erasmus@uaic.ro�
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ANEXE1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                           
1 Din motive de paginaţie, formularele din anexă au suferit uşoare modificări. Se recomandă studenţilor 
formularele puse la dispoziţie de coordonatorul facultăţii şi de Biroul de Programme Comunitare.  
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Declaraţie-Angajament1 
 

 
Subsemnatul .............….....................………..., student/masterand/doctorand la Facultatea de 
..........………….........., anul de studii ......, născut la data de ............................. în localitatea........………....…...., cu 
domiciliul stabil în România, localitatea ....……................. str................................ judeţul …………............ telefon 
....…….…….......... e-mail …………………cod poştal ................ posesor al Cărţii de Identitate seria ..... nr. 
...….…....... eliberată de ......…………........... la data de .....……........, CNP………………..….. în calitate de 
titular al unei mobilităţi LLP/ERASMUS, mă angajez să respect următoarele obligaţii: 
 

- să contactez universitatea de destinaţie, trimiţând toate documentele solicitate de aceasta; 
- să anunţ imediat, în cazul apariţiei unei situaţii de forţă majoră, inclusiv în scris şi sub semnătură, 

Biroul pentru Programe Comunitare, coordonatorul Erasmus al facultăţii şi universitatea de 
destinaţie despre imposibilitatea efectuării mobilităţii; 

- să aduc acceptul din partea angajatorului pentru efectuarea mobilităţii (în cazul în care sunt angajat); 
- să achit toate obligaţiile financiare rezultate din pregătirile pentru mobilitate faţă de universitatea 

partener sau agenţia de turism, în cazul în care eventuala renunţare unilaterală la mobilitate are loc 
prea târziu, din punctul de vedere al instituţiilor implicate. Am luat cunoştinţă de faptul că, în caz 
contrar, se blochează eliberarea tuturor documentelor şcolare, până la plata datoriilor. 

- să mă prezint la Biroul pentru Programe Comunitare pentru îndeplinirea formalităţilor de plecare cu 
cel puţin o lună înainte de plecarea în mobilitate.   

 
Declar că am luat cunoştinţă de următoarele drepturi ce decurg din statutul de titular al unei mobilităţi 
Erasmus: 

- să beneficiez de consiliere din partea Biroului pentru Programe Comunitare; 
- să consult materialele de informare existente în Centrul de Documentare din cadrul 

Departamentului de Relaţii Internaţionale ; 
- să beneficiez de plata unui avans decis de Biroul Senatului din suma totală alocată pentru mobilitate, 

înainte de plecare, din partea UAIC (dacă nu au fost virate la timp fondurile de la ANPCDEFP), 
urmând ca diferenţa până la cuantumul total sa îmi fie virată în termen de 2 săptămâni de la primirea 
fondurilor de la ANPCDEFP; 

- să mi se deconteze costul biletului de transport în limita a 200 de euro, din fondurile UAIC. 
 
 

Student                                                           
Numele:____________________________ 
Facultatea:__________________________ 
Semnătura:__________________________ (a se semna numai în faţa Coordonatorului Erasmus) 
Data:_______________________________ 
 
 
Coordonator Erasmus  
Numele:____________________________ 
Facultatea:__________________________ 
Semnătura:__________________________ 
 
 
 
Biroul pentru Programe Comunitare 
 
 

 
 

                                                           
1 Valabilitatea prezentului document încetează la semnarea Contractului Financiar 
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Iasi, … … … … ... 
 
 
To Mrs./Mr. … … … … … … … 

University of … … … … … … … 

 
 
Dear Sir /Madam, 
 
 
We hereby confirm that Miss/Mr. … … … … … … … … … … ... ... ... ... ... ... ... ... has been selected as 

the beneficiary of a study mobility of … … ... months (1st/2nd semester), which she/he will carry out in your 

institution within the LLP-ERASMUS Programme 2008/2009. 

Please find here enclosed the application file of our student. 

 

We would greatly appreciate if you would accept our student for her/his study mobility in your institution in 

accordance with the provisions of the bilateral agreement signed between our Departments/Faculties. We 

also kindly ask you to send us, by post, an official letter of invitation that will help our student start the 

internal departure formalities. 

 

We thank you in advance for your kindness and support in the organisation of this student mobility and we 

are looking forward to hearing from you. 

 

Yours sincerely, 

 

 

Prof. ……………………………………………………………….. 

ERASMUS Coordinator of the Faculty of …………… 

Alexandru Ioan Cuza University of Iasi, Romania 

Tel. : 0040 232 .............. 

Fax : 0040 232 .............. 

Email: ………………………. 
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Iasi, le …………. 
 
 
A l’attention de Mme/M ………….. 

Université de …………………..…. 

 
 
Chère Madame /Cher Monsieur, 
 
 
On certifie par la présente que, suite à la sélection des étudiants ERASMUS, Mlle/M. 

........................................................................... est  la/le bénéficiaire d’une mobilité d’études de ……... mois 

(Ier/IIème semestre) qu’elle/il va effectuer dans votre institution dans le cadre du Programe LLP-

ERASMUS 2008/2009. 

Veuillez trouver ci joint le dossier de candidature de notre étudiant(e). 

 

On vous saurait gré de bien vouloir nous donner votre accord à ce que notre étudiant(e) réalise cette 

mobilité d’études dans votre institution conformément aux stages prévus dans l’accord bilatéral signé entre 

nos Départements/Facultés. De même, on vous prie de nous envoyer par courrier une lettre officielle 

d’invitation qui va servir à l’étudiant à démarrer les formalités internes de départ. 

 

En vous remerciant par avance de votre obligeance et de tout votre support dans l’organisation de cet 

échange, on vous prie de croire, Chère Madame, Cher Monsieur, à l’expression de nos sentiments les plus 

distingués. 

 

 

Prof. ……………………………………………………………….. 

Coordinateur ERASMUS de la Faculté de ………….. 

Université Alexandru Ioan Cuza, Iasi, Roumanie 

Tél. : 0040 232 ................. 

Fax : 0040 232 ................. 

Courriel: ………………………. 

 



 
 

25

 

STUDENT APPLICATION FORM 

ACADEMIC YEAR 2008 /2009 

FIELD OF STUDY:  …………………………………………….. 

(Photograph) 

This application should be completed in BLACK in order to be easily copied and/or telefaxed. 
 
SENDING INSTITUTION 

Name and full address: Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” (RO IASI02) 
                                          Bd. Carol I, nr. 11, 700506 IASI, Romania 
Departmental coordinator – name, telephone and telefax numbers, e-mail box: 
 
………………………………………………………………………………………………………………
………… 
 
………………………………………………………………………………………………………………
………… 
Institutional coordinator – name, telephone and telefax numbers, e-mail box: 

Prof.dr. Henri LUCHIAN, tel.: +40-232-201013; fax: +40-232-201201; email: hluchian@infoiasi.ro  
 
 
STUDENT’S PERSONAL DATA 
(to be completed by the student applying) 
     

Family name:  …………………………………
….  First name(s): …………………………….…

….. 
 
Date of birth: 

…………………………………
 ….   

 
Sex:  ………. Nationality: ………………

….   

 
Place of birth: 

………………………………
…...   

Current address & 
telephone no.: 

……………………………
….  Email address: ..……………

. 
…………………………………………………
…….  …………………………………………………

…….. 
…………………………………………………
…….  …………………………………………………

…….. 
…………………………………………………
…….  …………………………………………………

…….. 
 

THE INSTITUTION WHICH WILL RECEIVE THIS APPLICATION FORM 

Institution Country Period of study Duration of 
stay (months) 

No. of 
expected 

ECTS credits
  from to   

  
 
 
 

   

mailto:hluchian@infoiasi.ro�
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LANGUAGE COMPETENCE 
Mother 
tongue: 

…….…………
… Language of instruction at home institution (if different): 

……..………………
.. 

    

Other languages I am currently studying 
this language 

I have sufficient 
knowledge to follow 

lectures 

I would have sufficient 
knowledge to follow lectures if I 

had some extra preparation 
 Yes No Yes No Yes No 

………………
…... # # # # # # 

………………
…... # # # # # # 

………………
…... # # # # # # 

 
WORK EXPERIENCE RELATED TO CURRENT STUDY (If relevant) 

Type of work experience Firm /organisation Dates Country 
    
……………………………
… 

……………………………… …………………. …………………... 

……………………………
… 

……………………………… …………………. …………………... 

 
PREVIOUS AND CURRENT STUDY 
  
Diploma/degree for which you are currently 
studying: 

……………………………………………………
…. 

Number of higher education study years prior to departure abroad: ………………………………………

Have you already been studying abroad? Yes # No # 

If yes, when? At which 
institution? 

…………………………………………………………………………
….. 

  

The attached Transcript of records includes full details of previous and current higher education study. 
Details non known at the time of application will be provided at a later stage. 
 
 
RECEIVING INSTITUTION 
 
We hereby acknowledge receipt of the application, the proposed learning agreement and the candidate’s 
Transcript of records. 
 
The above mentioned student is # provisionally accepted at our institution 

 # not accepted at our institution 
 
Departmental coordinator’s signature Institutional coordinator’s signature 
  
………………………………………
………. 

 …………………………………………………
…. 

Dat
e: 

…………………………………
….  Date: ………………………………………….

 
 



 
 

27

* a detailed justification will be provided by the faculty

LEARNING AGREEMENT 
ACADEMIC YEAR 2008/9 
First/Second Semester 

              FIELD OF STUDY:  ……….……………

Name of student:  
                                 ……………………………………………………………………………………………….. 
Sending institution:                                                                          Country:  
                                 …………………………………………………                 …….……………………….. 
 

DETAILS OF THE PROPOSED STUDY PROGRAMME ABROAD/LEARNING AGREEMENT 

Receiving Institution: …………………………………………………...Country: ………...………………………… 

 
Course unit code  

 
Course unit title (as indicated in 

the information package) 
Number of 

ECTS credits 
Relevant for grade at the 
following UAIC course: 

 
…………………
…………………
…………………
…………………
……………….....
... 

……………………………………………………… 
………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
……...…………………………………...…………. 

...........................

...........................

...........................

...........................

...........................

...........................

...........................

...........................

...........................

..................... 

………...………………………
…………...……………………
……………...…………………
………………...………………
…………………...……………
……………………...…………
………………………...………
…………………………...……
……………………………...…
………………………………...
………………………………….
..……………………………… 

    

If necessary, continue this list on a separate sheet 
 

The following examinations from home study plan will have to be passed at the home institution upon return*
Course unit code  Course unit title Number of ECTS credits 

…………… ………………………………………………………………………. …………………………… 
…………… ………………………………………………………………………. …………………………… 
…………… ………………………………………………………………………. …………………………… 
…………… ……………………………………………………………………….. …………………………… 

If necessary, continue this list on a separate sheet 
 
Student’s signature:                                                                             Date: 
                                ………………………………………………………          ……………………………………                           
 

SENDING INSTITUTION 

We confirm that this proposed programme of study/learning agreement is approved. 
  
ECTS Faculty coordinator’s signature: ECTS Institutional coordinator’s signature: 
 
 

 

Date:  Date:  
 

RECEIVING INSTITUTION 

We confirm that this proposed programme of study/learning agreement is approved. 
  
ECTS Faculty coordinator’s signature: ECTS Institutional coordinator’s signature: 
 
 

 

Date:  Date:  
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Name of student: 
                               ………...…………………………………………………………………………………………. 
Sending institution:                                                                                           Country:  
                                 ………………………………………………………                            ……………………… 
 

CHANGES TO ORIGINAL PROPOSED STUDY PROGRAMME/LEARNING AGREEMENT 
(to be filled in ONLY if necessary) 

 
Course unit 

code  
Course unit title (as indicated in 

the information package) 
Deleted 
course 

unit 

Added 
course 

unit 

Number 
of ECTS 
credits 

Relevant for grade at the 
following UAIC course: 

 

……… ……………………………………...... � � ………... ……………….................... 
……… ………………………………………… � � ………... …………………………….. 
……… ………………………………………… � � ……….. ……………….................... 
……… ……………………………………….. � � ……….. ……………….................... 
……... ……………………………………….. � � ……….. ……………….................... 
……… ………………………………………… � � ……….. ……………….................... 
………. ………………………………………… � � ……….. ……………….................... 
………. ………………………………………… � � ……….. ……………….................... 
………. ………………………………………… � � ……….. ………………..................... 
……… ………………………………………… � � ……….. …………………………….. 
……… ………………………………………… � � ……….. ……………………………... 
……… ………………………………………… � � ……….. ………………..................... 
……… ………………………………………… � � ……….. ……………………………... 
If necessary, continue this list on a separate sheet 
 

The following examinations from home study plan will have to be passed at the home institution upon 
return* 

Course unit code  Course unit title Number of ECTS credits 
………… …………………………………………………… ……………………………… 
………… …………………………………………………… ……………………………… 
………… …………………………………………………… ……………………………. 
………… …………………………………………………… ………………………........... 
If necessary, continue this list on a separate sheet 
 
Student’s signature                                                                                     Date:  
                                  ………………………………………………………..                ………..…………………… 
 

SENDING INSTITUTION 

We confirm that this proposed programme of study/learning agreement is approved. 
  
ECTS Faculty coordinator’s signature: ECTS Institutional coordinator’s signature: 
 
 

 

Date:  Date:  
 

RECEIVING INSTITUTION 

We confirm that this proposed programme of study/learning agreement is approved. 
  
ECTS Faculty coordinator’s signature: ECTS Institutional coordinator’s signature: 
 
 

 

Date:  Date:  
* a detailed justification will be provided by the faculty 
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Nr.înregistrare ......………......…….. data ……...... / …...... / ………........ VALABIL ÎNCEPÂND CU 1 IANUARIE 2007 
 

                                                                                                                                                                    .........................................................   
Viza de control financiar preventiv 
  

Domnule Rector, 

 
Subsemnatul (a), ...........................................…………………………..…  (gr.didactic / student) .............………..……….................. 
 
la Facultatea de ...................……………………………..……….… Departamentul ............................................…………………..... 
 
vă rog să binevoiţi a aproba deplasarea mea la:  
 
localitatea /  localităţile ................................................................... ţara / ţările …….........................................................………… 
 
pentru (acţiunea) ............................................................................………………………………………..........………...……............. 
 
la instituţia ............................................................................................................................................………………………………...... 
 
în perioada  ...................................................................................................................…………………………….…………................ 
 
Cheltuielile legate de această deplasare vor fi acoperite după cum urmează: 
 
transportul internaţional pe ruta: .............................................................................………………………..…….………………...... 
 
cu (mijloacele de transport)  ……………………................................................................................…..............….………................. 
 
va fi suportat de .............................................................……………………………………..............…...........…............……............... 
 
Cheltuielile de întreţinere în străinătate vor fi suportate de : ................................................................................................................ 
 
....................................................................................................................................................……………………………....................... 
 
diurna ..........................................................................…….......................................………………………………................................. 
 
cazarea .........................................................................……….......................................……………………………................................ 
 
taxa de participare .............................................................………..............................……………………………….............................. 
 
Taxa de viză + asigurarea medicală……………………………………………………………………………………….................... 
 
TOTAL (în limita sumei de ) …………………………………………….………………………………………………..................... 
 
De asemenea, vă rog să dispuneţi eliberarea unei adrese către: 
 
Ambasada ..............……………………………………........................... , pentru obţinerea vizei. 
În cazul în care beneficiez de o prelungire a stagiului,  mă oblig să reînnoiesc  prezenta cerere. 
ÎN CAZUL ÎN CARE BENEFICIEZ DE AVANS, MĂ OBLIG SĂ FAC DECONTUL ŞI SĂ RESTITUI SUMELE 
NECHELTUITE ÎN TERMEN DE 24 DE ORE DE LA ÎNTOARCEREA ÎN ŢARĂ 

 
........................................................................................

                                                                                                                                                       (Semnătura solicitantului) 
 
....................................................                                ...............................................                      .......... ................................................. 
                     Decan1/                                                         Administrator şef/                                            Şef departament (şi) 
     Director General Administrativ                    Şef Departament / Şef Serviciu            Director proiect 1/ Coordonator Socrates 
                               
   
 ....................................................... 
             Viza Contabilitate2,                                                                  

 1 În cazul în care solicitantul primeşte sprijin financiar de la facultate / contracte / programe, domnul decan sau directorul de 
contract / proiect este rugat să specifice suma acordată, în cifre şi litere. Serviciul Contabilitate va face calculaţia în conformitate cu 
Hotărârea Guvernului 518/10 iulie 1995, cu modificările ulterioare.  

 2 Necesară numai în cazul în care se solicită sprijin financiar din conturi ale Universităţii "Alexandru Ioan Cuza" Iaşi. 
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UNIVERSITATEA “ALEXANDRU IOAN CUZA” IAŞI 

RECTORATUL 
 
 

HOTĂRÂRE A BIROULUI SENATULUI 

NR. 23 din data de 12.02.2004 

 

privind procedura de utilizare a creditelor transferabile (ECTS) 

pentru studenţii SOCRATES-ERASMUS 

 

1. Toate mobilităţile Erasmus se desfăşoară, din punct de vedere didactic, pe baza contractului de 

studii (Learning Agreement). 

2. În contractul de studii se consemnează cursurile / activităţile didactice pe care:  

• Studentul se obligă să le urmeze şi promoveze; 

• Universitatea gazdă se obligă să le ofere studentului ; 

• Universitatea noastră se obligă să le recunoască la întoarcerea studentului. 

3. Contractul de studii se semnează de către student, reprezentantul autorizat al facultăţii pentru ECTS 

şi reprezentantul autorizat al Universităţii pentru ECTS. 

Din punct de vedere didactic, Learning Agreement are valoare de contract. 

4. Dacă, prin excepţie, există discipline specifice pentru care studentul trebuie să dea examen după 

întoarcere, aceste discipline vor fi menţionate în tabelul anexă la Learning Agreement înainte de 

semnarea acestuia. 

5. Eventualele modificări la contractul de studii se pot face doar în primele două săptămâni de şedere la 

partener, cu obligativitatea semnării imediate a modificărilor de către toate cele trei părţi. 

6. La revenirea în Universitatea noastră, studentului i se vor recunoaşte automat toate creditele 

obţinute la Universitatea partener, conform listei de discipline din contractul de studii; certificarea 

acestui transfer de credite se va face de către reprezentantul autorizat care a semnat toate contractele 

de studii;  

7. Rezolvarea eventualelor situaţii neclare se va face de către o comisie (3-4 persoane) din care va face 

parte şi reprezentantul autorizat pentru ECTS. Comisia va fi aceeaşi pentru toţi studenţii facultăţii. 

8. Echivalarea notelor se va face astfel: 
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a) dacă există distribuţia notelor la disciplina respectivă în Universitatea partener, echivalarea se va face 

prin suprapunerea acelei distribuţii peste distribuţia notării din facultate. 

b) În caz că se cunoaşte locul ocupat de student în ierarhia studenţilor promovaţi la disciplina 

respectivă la Universitatea partener, echivalarea notei se va face pe baza acestei informaţii; 

c) În toate celelalte cazuri, echivalarea se va face de către comisia sus-menţionată. 

În lipsa unei distribuţii de referinţă, echivalarea se va face folosind distribuţia notelor ECTS: 

10 – primii 10 % 

9 – următorii 25 % 

8 – următorii 30  % 

7 – următorii 25 % 

6,5 – următorii 10 % 

La semnarea acordurilor, notele ECTS sunt solicitate de la Universitatea partener. 

 

9. La sfârşitul fiecărui semestru, comisia sus-menţionată din fiecare facultate va înainta Biroului Socrates 

un tabel conţinând situaţia nominală a tuturor studenţilor Socrates, conform Hot. B. S. nr. I/20 din 

5.02.2004. 

 

 

RECTOR, 

 

Prof. dr. Dumitru OPREA 
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UNIVERSITATEA “ALEXANDRU IOAN CUZA” IAŞI 

RECTORATUL 

 

HOTĂRÂRE A BIROULUI SENATULUI 

NR. 28 din data de 16.03.2006 

privind procedura de recunoaştere academică a notelor 

pentru studenţii ERASMUS 

În completarea Hotărârii Biroului Senatului nr. 23/12.02.2004, s-au hotărât următoarele: 

 

- În contractul de studii (Learning Agreement) facultatea va preciza, înainte de plecarea studentului în 

străinătate, pe lângă lista cursurilor, şi modalitatea de recunoaştere a notelor. 

- Facultăţile vor respecta principiul de recunoaştere conform căruia, la toate cursurile de la UAIC pentru 

care se recunosc credite de la universitatea parteneră, se vor recunoaşte şi notele obţinute. 

- Persoanele de contact de la facultăţi vor solicita de la universitatea parteneră un document oficial, 

semnat şi ştampilat, care să ateste atât notele cât şi creditele obţinute de student. 

- În cazul unui număr diferit de cursuri, principiul de recunoaştere a notelor este că la un curs de la UAIC 

se acordă nota corespunzătoare notei relevante dintre cele obţinute la universitatea parteneră. Nota 

relevantă este cea care are maximum de similarităţi din punct de vedere al titlului, conţinutului, 

obiectivelor şi learning outcomes (rezultatelor învăţării) ale cursului respectiv. 

- Notele se stabilesc de către comisia de recunoaştere din facultate şi nu de către fiecare titular de curs în 

parte. 

Nerespectarea acestor prevederi constituie abatere şi se sancţionează conform statutului cadrelor didactice. 

În eventualitatea în care o facultate consideră că nu pot fi aplicate prevederile prezentei Hotărâri, facultatea 

respectivă va notifica în scris Rectoratului faptul că se retrage de la participarea în Programul european 

Erasmus. Aceasta deoarece contractul anual Erasmus semnat de Rectorul Universităţii prevede obligativitatea 

recunoaşterii academice complete a studiilor efectuate în străinătate de către studenţii beneficiari de mobilităţi. 

 

RECTOR, 

Prof. dr. Dumitru OPREA 
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UNIVERSITATEA “ALEXANDRU IOAN CUZA” IAŞI 

R E C T O R A T U L 
 
 

H O T Ă R Â R E A 
SENATULUI UNIVERSITĂŢII “ALEXANDRU IOAN CUZA” IAŞI 

NR. 15 DIN DATA DE 13.06.2007 
 
 

În şedinţa ordinară a Senatului Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” Iaşi, din data de 13 iunie 2007, s-a 
aprobat modificarea Regulamentului de activitate didactică al Universităţii datorită dificultăţilor întâmpinate la 
înmatricularea (buget / taxă) semestrială a studenţilor ai căror colegi de an sunt bursieri Erasmus, 
dificultăţi generate de întârzierea prezentării situaţiilor şcolare de către studenţii care au beneficiat de bursă 
Erasmus în primul semestru al anului universitar. Statutul financiar de student bugetar sau cu taxă, precum 
şi statutul de bursier pentru studenţii Erasmus se stabilesc astfel: 

1.  Pentru primul semestru de mobilitate Erasmus, conform ierarhiei obţinute în urma rezultatelor 
din semestrul anterior acestei mobilităţi. 
2. Pentru semestrul următor încheierii mobilităţii Erasmus, conform ierarhiei rezultate în urma 
recunoaşterii academice a rezultatelor obţinute la universitatea partener (conform Learning 
Agreement-ului semnat şi aprobat înainte de plecare). 
3. În cazul unui al doilea semestru de mobilitate, conform ierarhiei rezultate în urma recunoaşterii 
academice a rezultatelor obţinute în primul semestru la universitatea partener, conform Learning 
Agreement-ului. 
 

În cazul nepromovării la universitatea partener a unor discipline prevăzute în Learning Agreement, 
rezultatele eventualei promovări prin examinare după întoarcerea la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 
nu se iau în considerare la stabilirea ierarhiei pentru buget-taxă, respectiv bursă.  

 
Drepturile, respectiv datoriile financiare rezultate în urma acestor proceduri se constituie din momentul 
validării recunoaşterii academice a creditelor şi a notelor, dar acoperă perioada de la începutul semestrului 
respectiv. 

 
 
 

R E C T O R , 
 
 

Prof. univ. dr.  Dumitru OPREA 
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Exclusiv pentru informare ! 

A nu se copia, deoarece nu se admite decât completarea în formă electronică 

 

CONTRACT FINANCIAR No..........………………… 
 

LLP-ERASMUS 
 

Granturi de mobilitate pentru studenţi 
2008/2009 

 
În conformitate cu Ordinul M.E.N. nr. 3644/04.05.1998 şi Hotărârea Biroului Senatului nr. 36 din data de 6.10.1998, 

între beneficiarii mobilităţilor ERASMUS şi Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" care administrează aceste fonduri 

pentru studenţii săi, conform contractului cu Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare in Domeniul Educaţiei 

şi Formării Profesionale, se încheie prezentul contract privitor la mobilitatea LLP-ERASMUS. 

 

Între: 

1. Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" cu sediul în Bd. Carol I, nr. 11, loc. Iaşi, jud. Iaşi, având cont deschis la 

BRD-GSG (Banca Română pentru Dezvoltare – Groupe Société Générale) Iaşi sub numărul 

S/240/SV10725142400/EUR reprezentată prin dl. Rector, Prof. univ. dr. Vasile IŞAN, şi dna Director Financiar-

Contabil, Ec. Marina SÂRBU în calitate de ofertanţi, şi: 

 

2. .........................…………….........................(a se înscrie numele întreg), student la Facultatea de 

..………......…………, student/ masterand/ doctorand, anul de studii.…...., născut la data de .......….......... în 

localitatea...………...…, cu domiciliul stabil în România, localitatea ......…..... str.........…….... judeţul …...…... 

telefon .........….. cod poştal ........ , adresă de email……………………, posesor al Buletinului/ Cărţii de 

Identitate seria ..... nr. ....…... eliberat de ..............…...... la data de .........., CNP………………. , în calitate de 

beneficiar al mobilităţii LLP-ERASMUS, a intervenit următorul contract, pentru îndeplinirea obligaţiilor 

beneficiarului garantând numitul(a) ....................……………..... conform actului adiţional la acest contract. 

 

Art. 1 OBLIGAŢIILE OFERTANTULUI  

 

lit.a Să achite, cu cel mult 10 zile înaintea plecării studentului, suma preliminată aferentă numărului de luni de stagiu 

LLP-ERASMUS efectiv la Universitatea parteneră, imediat după primirea fondurilor de la Comisia Europeană prin 

intermediul Agenţiei Naţionale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale, dar nu 

mai târziu de 15 zile de la virarea acestor fonduri în contul Universităţii. 

Plăţile vor fi făcute către contul bancar al beneficiarului, după cum urmează: 

Numele băncii:………………….. 

Adresa filialei băncii:…………………………… 

Numele exact al titularului de cont:………………………………. 

Numărul de cont (incluzând codul bancar):………………….. 

Cod IBAN:……………………………….. 



 
 

35

 

lit.b Să asigure condiţii atât pentru includerea perioadei de studii la Universitatea parteneră în studiile de la 

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza", cât şi pentru recunoaşterea şi echivalarea perioadei de studiu efectuată la 

instituţia de învăţământ superior parteneră, după revenirea în ţară a studentului, potrivit competenţelor legale ce-i 

revin în materie. 

Pe perioada stagiului la ............................................................ (numele instituţiei gazdă şi ţara), de la ..........………(zi, lună, 

an) până la (zi, lună, an)..........…........, pe o durata de ........... luni, conform deciziei Facultăţii de 

.....................…….........................., cuantumul total preliminat al sprijinului financiar este de …....…….. Euro 

(cuantum lunar: ...…..... Euro).  

Grantul LLP-ERASMUS se suplimentează din fondurile Universităţii “Alexandru Ioan Cuza“ cu o sumă de cel mult 

200 Euro pentru cheltuielile de transport dus-întors la Universitatea partener. 

lit.c În cazul studentului Erasmus care beneficiază de bursă în România, să asigure plata acestei burse la valoarea 

integrală pe perioada studiilor în străinătate, dacă studentul este îndreptăţit în continuare să o primească, conform 

Regulamentului de acordare a burselor. 

 

Art. 2 OBLIGAŢIILE BENEFICIARULUI DE MOBILITATE 

 

lit. a  Să îndeplinească toate criteriile de eligibilitate ERASMUS pentru activităţi de mobilitate, specificate în Apelul 

General European la propuneri de proiecte 2008, partea a II-a, cap. 3 (disponibil pe www.anpcdefp.ro), implicând direct 

condiţia de a nu mai fi beneficiat de o mobilitate de studiu ERASMUS. 

 

lit.b Să folosească o singură sursă de finanţare din programe europene / buget public pentru acoperirea uneia şi 

aceleiaşi cheltuieli. Granturile Erasmus nu pot fi folosite pentru finanţarea unor cheltuieli deja acoperite prin alte 

programe ale Comisiei Europene. 

 

lit.c Să revină în ţară la terminarea stagiului de studii/specializare (potrivit programului stabilit de instituţia de 

învăţământ parteneră) pentru care a beneficiat de mobilitate, numai după efectuarea integrală a stagiului 

prevăzut. 

 

lit.d Pe durata mobilităţii de care beneficiază, să participe efectiv la activităţile, inclusiv la examenele aferente 

disciplinelor prevăzute în contractul de studii ('Learning Agreement'), semnat şi aprobat de ambele instituţii, conform 

planului de învăţământ al instituţiei partenere Universităţii “Alexandru Ioan Cuza“ Iaşi în cadrul programului LLP - 

ERASMUS.  

Statutul financiar de student bugetar sau cu taxă, precum şi statutul de bursier pentru studenţii Erasmus se 

stabilesc astfel: 

1. Pentru primul semestru de mobilitate Erasmus, conform ierarhiei obţinute în urma rezultatelor 

din semestrul anterior acestei mobilităţi. 

2. Pentru semestrul următor încheierii mobilităţii Erasmus, conform ierarhiei rezultate în urma 

recunoaşterii academice a rezultatelor obţinute la universitatea partener (conform Learning 

Agreement-ului semnat şi aprobat înainte de plecare). 

http://www.anpcdefp.ro/�
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3. În cazul unui al doilea semestru de mobilitate, conform ierarhiei rezultate în urma recunoaşterii 

academice a rezultatelor obţinute în primul semestru la universitatea partener, conform Learning 

Agreement-ului. 

 

În cazul nepromovării la universitatea partener a unor discipline prevăzute în Learning Agreement, 

rezultatele eventualei promovări prin examinare după întoarcerea la Universitatea „Alexandru Ioan 

Cuza” nu se iau în considerare la stabilirea ierarhiei pentru buget-taxă, respectiv bursă.  

Drepturile, respectiv datoriile financiare rezultate în urma acestor proceduri se constituie din momentul validării 

recunoaşterii academice a creditelor şi a notelor, dar acoperă perioada de la începutul semestrului respectiv. 

 

lit.e  Să suporte comisioanele bancare aferente plăţii grantului, din cuantumul acestuia. 

 

lit.f În cazul în care beneficiarul mobilităţii nu revine la Universitatea “Alexandru Ioan Cuza“ Iaşi, cu care a semnat 

contractul de faţă, sau nu şi-a îndeplinit obligaţiile profesionale (obţinerea numărului de credite prevăzute în 

Contractul de Studii/Learning Agreement – semnat şi aprobat de ambele instituţii) ce îi reveneau pe 

durata stagiului la instituţia parteneră, la un nivel cel puţin de promovare, sau studiază la Universitatea 

parteneră o perioada mai scurtă decât cea prevăzută în stagiu, acesta se obligă să restituie integral 

instituţiei ofertante cuantumul sumei primite, în termen de 30 de zile de la încetarea acesteia, în valuta în care s-a 

făcut iniţial plata, la care se adaugă penalizări de 0,5% din suma primită, pe zi de întârziere, raportat la (începând de 

la) expirarea termenului prevăzut ca limită pentru prezentarea la instituţia de învăţământ şi depunerea actelor 

(prevăzut de art.2 lit.i) 

 

lit.g În eventualitatea că beneficiarul mobilităţii va primi, printr-un act adiţional la acest contract, o suplimentare a 

grantului iniţial, termenul limită pentru ridicarea acelei sume este 15 decembrie 2009. Fondurile rămase neridicate la 

acea dată vor fi restituite Agenţiei Naţionale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării 

Profesionale.  

 

lit.h Cuantumul lunar stabilit pentru mobilitate se va aplica perioadei efective rezultată din datele din adeverinţa 

menţionată la lit.i, nr.3. Durata minimă proiectată iniţial pentru o mobilitate Erasmus este de 3 luni. Dacă unui 

student i s-a aprobat iniţial o mobilitate cu o durată de 3 luni, în cazul în care acesta se întoarce mai devreme, el va 

restitui întregul suport financiar primit pentru mobilitatea Erasmus. 

 

lit.i  La întoarcerea în ţară, beneficiarul mobilităţii ERASMUS: 

- se va prezenta la Universitatea “Al.I.Cuza” într-un termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la revenirea în ţară cu 

documentele necesare recunoaşterii perioadei de studii; 

- va depune în cel mult 5 zile lucrătoare de la revenirea în ţară la Departamentul de Relaţii Internaţionale (Biroul 

pentru Programe Comunitare) al Universităţii ”Alexandru Ioan Cuza” Iaşi următoarele documente: 

1. Contractul de studii (“Learning Agreement”) semnat de către coordonatorul ECTS al facultăţii şi coordonatorul 

instituţional ECTS atât din Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza”, cât şi din universitatea primitoare; 
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2. Situaţia şcolară (note+credite obţinute) sau alte forme de evaluare (aprecieri din partea profesorului coordonator a 

activităţii desfăşurate de către masterand/doctorand); 

3. Adeverinţa privind perioada de studiu la Universitatea parteneră (“Certificate of Stay”), semnată şi ştampilată; 

4. Raport scris (studentul va primi formularul la întoarcere) asupra activităţii desfăşurate pe perioada stagiului; 

 

*Toate aceste documente vor fi predate - în original - la Relaţii Internaţionale, cu excepţia celor menţionate la 

pct. 2 - care vor fi predate doar în copie - urmând ca originalele să fie prezentate la Facultate. 

*Numai în cazuri justificate (de ex. prelungirea stagiului până la 30 septembrie 2009) documentele trebuie 

prezentate la Relaţii Internaţionale până la data de 10 septembrie 2009 sau trimise prin poştă astfel încât să 

ajungă până la această dată. 30 septembrie 2009 reprezintă data limită până la care un student poate 

beneficia de statut Erasmus. 

 

lit.j În eventualitatea în care beneficiarul mobilităţii nu revine în ţară la terminarea stagiului, potrivit 

menţiunilor realizate mai sus (lit. c), persoana desemnată în actul adiţional la prezentul contract în calitate 

de garant îşi asumă obligaţia restituirii cuantumului primit de beneficiar, determinat potrivit alineatului 

precedent, la care se adaugă aceleaşi penalităţi contractuale. Pentru garant, termenul pentru calculul 

penalităţilor pe zi de întârziere începe să curgă după 30 de zile (calculate pe zile libere) de la data 

notificării acestuia (a garantului) de către Universitate, privitoare la încălcarea obligaţiilor contractuale de 

către cel garantat. 

În cazul neîndeplinirii de către beneficiarul mobilităţii a obligaţiilor profesionale pe durata stagiului la 

instituţia de învăţământ parteneră (reflectată în rezultatele nesatisfăcătoare, de nepromovare ale 

studentului), şi revenirii în ţară a acestuia, garantul se obligă în solidar cu studentul la restituirea 

contravalorii acesteia, în valuta în care s-a făcut plata iniţial şi la suportarea penalităţilor contractuale 

calculate, în raport de termenul prevăzut de art. 2, lit.f din contract, sub rezerva notificării (punerii în 

întârziere) prealabile a garantului, potrivit normelor de drept comun. 

 

lit.k  Să asigure consemnarea datelor complete şi reale ale persoanei (părinte, altă rudă apropiată, sponsor etc.) care 

garantează contravaloarea cuantumului primit, conform angajamentului de garant, legalizat prin notariat. 

 

Art. 3 Forţa majoră, astfel cum este definită de lege, este exoneratoare de răspundere pentru partea care o invocă în 

condiţiile legii. Partea interesată are obligaţia să anunţe instituţia co-contractantă în termenul limită de 15 zile de la 

data producerii evenimentului – forţa majoră, iar în următoarele 10 zile să prezinte acte doveditoare. 

Pentru durata de incidenţă a forţei majore nu se datorează penalităţi. 

 

Art. 4 Eventualele litigii dintre părţi se vor soluţiona prioritar pe cale amiabilă. Pentru eventualitatea în care stingerea 

divergenţelor nu va putea fi convenită pe cale amiabilă, soluţionarea acestora va fi realizată potrivit normelor de drept 

material şi procesual comune. 

 

Art. 5 Părţile pot conveni asupra modificării acestui contract numai prin acte adiţionale. 

Dispoziţiile legale din documentaţia referitoare la mobilităţile LLP - ERASMUS, cât şi normativele incidente 
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elaborate în această materie de Ministerul Educaţiei şi Cercetării, până la data încheierii propriu-zise a contractului se 

consideră de drept incidente şi incluse în contractul de faţă. 

 

Art. 6 Rezilierea şi rezoluţiunea contractului sunt supuse normelor de drept comun. 

 

Art. 7 Contractul de faţă se fundamentează pe contractul dintre Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza” Iaşi şi Agenţia 

Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale, responsabilă în România 

pentru gestionarea fondurilor Programului LLP - ERASMUS. 

 

Art. 8. Prezentul contract se completează cu actul adiţional la acest contract, vizând garantarea restituirii sumei 

aferente stagiului LLP-ERASMUS. 

 

Art. 9. Derularea contractului va începe pe baza aprobării Agenţiei Naţionale pentru Programe Comunitare în 

Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale, organism aflat în subordinea Ministerului Educaţiei, Cercetării şi 

Tineretului, la data confirmată de către partenerul străin pentru începerea stagiului. 

 

Contractul de faţă s-a încheiat  astăzi , .............................(data), în 3 exemplare, dintre care câte unul la fiecare dintre 

părţile contractante şi un exemplar pentru garant. 

 

Conform Hotărârii Biroului Senatului Universităţii “Al.I.Cuza” nr. 9 din data de 8.11.2001, în cazul în 

care beneficiarii de mobilităţi în cadrul Programului ERASMUS nu au respectat perioada contractuală 

pentru care au primit suport de la Programul LLP - Erasmus sau nu şi-au îndeplinit obligaţiile 

menţionate în contractul financiar semnat cu Universitatea, până la restituirea sumelor 

1. Se va bloca ridicarea diplomei de studii, în cazul absolvenţilor (studii universitare şi 

postuniversitare); 

2. Se va bloca intrarea în prima sesiune de examene din anul academic următor, în cazul celor care 

sunt încă studenţi ai Universităţii. 

 

Ofertant  

        Beneficiar 

Rector         (Nume şi prenume lizibil) 

Prof.dr. Vasile IŞAN        Semnătura beneficiarului: 

                  ...........................   

                               Semnătură garant: 

Director Financiar-Contabil              ........................  

Ec. Marina SÂRBU                        (persoană fizică, conform actului 

                       adiţional la contract) 

 

Consilier juridic  
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ACT ADIŢIONAL  

pentru garantarea îndeplinirii de către beneficiar a obligaţiilor asumate prin prezentul contract (art.2)  

Subsemnatul .............….....................………..., student la Facultatea de ..........…….........., anul ......, născut la data de 

...................... în localitatea........…...…...., cu domiciliul stabil în România, localitatea ....……............. str..................... 

judeţul ............ telefon ....…….…......... cod poştal ......... posesor al Buletinului de Identitate seria ..... nr. ...……....... 

eliberat de ......……......... la data de .....……........, mă oblig să respect cu bună-credinţă obligaţiile pe care mi le-am 

asumat prin acest contract, în calitate de beneficiar al mobilităţii LLP-ERASMUS. 

Pentru eventualitatea în care nu–mi voi respecta obligaţiile contractuale amintite, sunt de acord cu sancţiunile de 

natură pecuniară stabilite consensual (achitarea contravalorii sumei primite, în echivalentul în lei de la momentul 

plăţii efective, şi a penalităţilor contractuale pentru fiecare zi de întârziere).  

Asigurarea restituirii contravalorii sumei primite cât şi acoperirea eventualului prejudiciu, în ţară, intervenit ca efect al 

nerespectării obligaţiilor mele contractuale (în cazul în care acesta se va produce în termenii contractului), este 

garantată de ......................…………..…........, în calitate de ...…..…............., cu domiciliul stabil în 

...………………………………………..................................................................... ........................................................... 

telefon .......…………...... cod poştal ......... posesor al Buletinului de Identitate seria ..... nr. ..……....... eliberat de 

.................................. la data de ......…........ .  

 

Sunt de acord ca actul de faţă să constituie titlu executoriu fără nici o altă formalitate prealabilă, în 

eventualitatea în care voi încălca angajamentele contractuale şi termenele stabilite consensual, în ceea ce 

priveşte restituirea sumelor la care se face referire prin contract şi actul adiţional.  

 

Semnătură  

Beneficiar contractSubsemnatul ________________________________________, fiul lui ___________ şi al 

_______________, născut la data de________________, domiciliat în 

____________________________________________________________________, angajat al 

________________________________________, cu un venit net mediu  de_______________________în 

calitate de garant al numitului ___________________________________, beneficiar al mobilităţii  LLP-

ERASMUS, în acord cu disp.art.2 din prezentul contract financiar, mă oblig cu bună credinţă să garantez restituirea 

contravalorii mobilităţii ce constituie obiect al sus-numitului contract,  şi a penalităţilor contractuale datorate în 

eventualitatea în care beneficiarul mobilităţii nu revine în ţară,  sau îşi încalcă obligaţiile contractuale asumate potrivit 

art.2. 

 

RECTOR      Data: .................................. 

Prof.dr. Vasile IŞAN     Semnătura beneficiarului.................... 

        

Director Financiar-Contabil                                                   Semnătura garantului ....................... 

Ec. Marina SÂRBU                                                              (persoană fizică) 

                            

Consilier juridic 
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CARTA STUDENTULUI  ERASMUS 
 
În calitate de student Erasmus, aveţi dreptul de a beneficia de: 
 
• Existenţa unui acord interinstituţional între universitatea de origine şi universitatea gazdă.  
• Semnarea unui contract de studii/formare, încheiat între dumneavoastră, instituţia de origine şi cea gazdă, 
înainte de începerea mobilităţii. Acest contract are rolul de a stabili detaliile programului dumneavoastră de 
activităţi în străinătate, inclusiv numărul de credite pe care trebuie să le obţineţi. 
• Scutirea, pe întreaga durată a studiilor efectuate în cadrul programului Erasmus, de la plata taxelor impuse 
de către universitatea gazdă pentru şcolarizare, înscriere, examene, accesul la laboratoarele şi biblioteca 
universităţii. 
• Recunoaşterea completă de către universitatea de origine a activităţilor încheiate în mod satisfăcător pe 
parcursul perioadei de mobilitate în cadrul programului Erasmus, în conformitate cu contractul de 
studii/formare. 
• Primirea, la încheierea perioadei de mobilitate în străinătate, a unui situaţii şcolare pentru 
studiile/activităţile efectuate, semnată de instituţia/întreprinderea gazdă. Acest document va conţine 
rezultatele obţinute din punct de vedere al creditelor şi al calificativelor acordate. În cazul în care stagiul 
efectuat nu face parte din programul obişnuit, perioada aferentă acestei formări va fi înregistrată în 
„suplimentul la diplomă”. 
• Aceleaşi beneficii şi tratament din partea universităţii gazdă precum cele de care se bucură studenţii 
universităţii respective. 
• Acces la Carta universitară Erasmus şi la declaraţia de politică europeană ale universităţii de origine, 
precum şi la cele ale universităţii gazdă. 
• Menţinerea bursei sau a împrumutului de studii de care beneficiaţi în ţara dumneavoastră de origine, pe 
întreaga perioadă a mobilităţii în străinătate.În calitate de student Erasmus, aveţi obligaţia de: 
• A respecta regulile şi obligaţiile ce decurg din contractul de finanţare Erasmus încheiat cu universitatea de 
origine sau cu Agenţia Naţională din ţara dumneavoastră. 
• A vă asigura că orice schimbare survenită în contractul de studii/formare este imediat aprobată, în scris, 
atât de instituţia de origine, cât şi de instituţia gazdă. 
• A parcurge, conform acordului încheiat, întreaga perioadă de studiu/formare în cadrul 
universităţii/întreprinderii gazdă, de a participa la examene sau alte forme de evaluare relevante şi de a 
respecta regulile şi regulamentele instituţiei gazdă. 
• A redacta un raport de activitate cu privire la mobilitatea dumneavoastră de studii/formare în străinătate în 
cadrul programului Erasmus, după încheierea acesteia şi de a răspunde eventualelor solicitări de informaţii  
adresate de universitatea dumneavoastră de origine, de Comisia Europeană sau de Agenţia Naţională. 
 
În cazul în care vă confruntaţi cu o problemă: 
 
• Identificaţi problema cu precizie şi consultaţi-vă drepturile şi obligaţiile. 
• Contactaţi coordonatorul responsabil de programul Erasmus din cadrul facultăţii dumneavoastră şi urmaţi, 
dacă este cazul, procedura oficială de recurs a universităţii dumneavoastră de origine. 
 
În cazul în care nu sunteţi mulţumit/ă de modul de soluţionare a problemei semnalate, puteţi 
contacta: 
 
Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi  
Formării Profesionale 
Calea Şerban Vodă nr. 133, etaj 3, sector 4, Bucureşti cod 040205 
Tel: +40 21 201.07.01 
Fax: +40 21 312.16.82 
Email: agentie@anpcdefp.ro 

Web: http://www.anpcdefp.ro 

 

http://www.anpcdefp.ro/�
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LLP/ERASMUS PROGRAMME 
 

 
Countries involved: Belgium (Flemish Community); Bulgaria; Cyprus; Czech Republic; Denmark; 
Estonia; Finland; Greece; Hungary; Iceland; Italy; Latvia; Lithuania; Malta; the Netherlands; 
Norway; Poland; Portugal; Romania; Slovakia; Slovenia; Sweden; Turkey. 
 

STUDENT APPLICATION FORM: 
 

1. to be filled in electronically; 
2. to be submitted by e-mail by the student to his/her university Erasmus office, no later than 

<date to be specified by the university>; 
3. if accepted, to be endorsed by the university’s Erasmus contact person; 
4. to be forwarded by e-mail by the university Erasmus office to the EILC host institution. 
 
The organising institution will carry out selection of students and inform each applicant and 
his/her home university of the final selection. 
 
• STUDENT PERSONAL DATA 
 
- Family name  
- First name  
- Sex  (M =Male; F = Female)  
- Date of birth  
- Nationality  
- Personal E-mail address (or fax n° if the 

e-mail is not available) 
E-mail: ………………@……………………… 
(Fax:) 

- Additional E-mail address to be used in 
case of need (e.g. Erasmus office 
address, etc.) 

E-mail: ………………@……………………… 

 
 
• OTHER PERSONAL INFORMATION 
 
- Current address  
(valid until ../../..) 

Street: ……………………………………………….. 
City: ………………………………………………… 
Postal code: …………………………………………. 
Country:  …………………………………………….

- Tel n° of current address +…/……/…………….. 
- Summer address  
(valid until ../../..) 

Street: ……………………………………………….. 
City: ………………………………………………… 
Postal code: …………………………………………. 
Country:  …………………………………………….

- Tel n° of summer address +…/……/…………….. 
 
• HOME INSTITUTION COUNTRY:................................. 
 
- Name and Erasmus code  
- Faculty/Department 

ERASMUS INTENSIVE LANGUAGE COURSES 
2008-09 
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- Erasmus Contact person       
(Name/Surname) 

 

- E-mail/Tel./Fax of Contact person E-mail: ………………@……………………………. 
Tel. : +…/…../………………. 
Fax: +…/…../………………. 

 
• ERASMUS HOST INSTITUTION COUNTRY:................................. 
 
- Name and Erasmus code  
- Faculty/Department  
- Erasmus Contact person       
(Name/Surname) 

 

- E-mail/Tel./Fax of Contact person E-mail: ………………@……………………………. 
Tel. : +…/…../………………. 
Fax: +…/…../………………. 

 
• ERASMUS STUDY PERIOD  
 
- Number of months of Erasmus period   
- Starting date of Erasmus period .../../…. 
- Area code of your studies 

(please refer to the macro area code; e.g.: 04)
 

 
• LANGUAGE COMPETENCE  
 
- Language of receiving Institution  
- Level of competence   
 I (beginner); II (intermediate) 

 

 
• REQUESTED  EILC COURSES  
 
 Organising institution Date (from…to…) 
- First choice   
- Second choice   
 
 
I confirm that the information provided in 
this application is true and accurate. In 
case I have to withdraw from the course, I 
will inform my Erasmus office as soon as 
possible, and no later than <data to be 
specified by the home institution>. 

I endorse this application on behalf of my 
University. 
Erasmus contact  person’s full name 
 
........................................................................... 
 
Date:............................................................….. 

Student’s confirmation (full name and 
surname) 
 
 
........................................................................... 
Date:............................................................….. 

Confirmation by the course organiser of the student's 
admission to a course should be sent to the following 
address: 
 
<to be filled in by the home institution> 
.......................................................................... 
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Comisia ERASMUS 
 

 
 

FUNCŢIE NUME 
COORDONATE 

tel. (+40 232) / e-mail 

Contractor Program 
Rector 

Prof. dr. Vasile IŞAN 201010 
rectorat@uaic.ro 

Prorector Relaţii 
Internaţionale; Coordonator 
Instituţional Erasmus; 
Coordonator Naţional 
ECTS/DS   

Prof. dr. Henri LUCHIAN 

 
20 10 13 
hluchian@infoiasi.ro  
 

Coordonator Facultatea de 
Biologie 

Lect. dr. Ştefan Remus 
ZAMFIRESCU 

201509 
zamfi@uaic.ro  

Coordonator Facultatea de 
Chimie 

Conf. dr. Mihail-Lucian 
BÎRSA 

201349 
lbirsa@uaic.ro 

Coordonator Facultatea de 
Drept 

Prep. drd.  Ioana Maria 
COSTEA 

201684 
ioanamcostea@yahoo.com 

Coordonator Facultatea de 
Economie şi Administrarea 
Afacerilor 

 
Lect. dr. Bogdan ZUGRAVU 
 

201433 
zugravu@uaic.ro 

Coordonator Centrul de Studii 
Europene 

Prof. dr. Gabriela PASCARIU 201318 
gcpass@uaic.ro  

Coordonator Facultatea de 
Educaţie Fizică şi Sport 

Lect. drd. Beatrice 
ABALAŞEI 

201291 
beatrice.abalasei@uaic.ro 

Coordonator Facultatea de 
Filosofie 

Conf. dr. Tiberiu Conţiu 
ŞOITU 

201280 
soitucontiu@yahoo.com 

Coordonator Facultatea de 
Fizică 

Prof. dr. Violeta 
GEORGESCU 
Conf. dr. Nicoleta 
DUMITRAŞCU 

violeta.georgescu@uaic.ro   
 
201187 
nicoleta.dumitrascu@uaic.ro 

Coordonator Facultatea de 
Geografie-Geologie 

Prof. dr. Ionel MUNTELE 201458 
imuntele@yahoo.fr  

Coordonator Facultatea de 
Informatică 

Lect. dr. Vlad RĂDULESCU 201090 
rvlad@infoiasi.ro 

Coordonator Facultatea de 
Istorie 

Lect. Neculai BOLOHAN 201633 
n_bolohan@yahoo.com  

Coordonator Facultatea de 
Litere 

Prof. dr. Rodica DIMITRIU 201253 
dimat@uaic.ro  

Coordonator Facultatea de 
Matematică 

Lect. dr. Marian 
MUNTEANU 

201214 
munteanu@uaic.ro    

Coordonator Facultatea de 
Psihologie şi Ştiinţe ale 
Educaţiei 

Lect. dr. Mihaela BOZA 201292 
miaboza@uaic.ro 

Coordonator Facultatea de 
Teologie Ortodoxă 

Lect. dr. pr. Dan SANDU iecumster@gmail.com    

mailto:Rectorat@uaic.ro�
mailto:hluchian@ifoiasi.ro�
mailto:zamfi@uaic.ro�
mailto:lbirsa@uaic.ro�
mailto:ioanamcostea@yahoo.com�
mailto:zugravu@uaic.ro�
mailto:gcpass@uaic.ro�
mailto:beatrice.abalasei@uaic.ro�
mailto:soitucontiu@yahoo.com�
mailto:violeta.georgescu@uaic.ro�
mailto:nicoleta.dumitrascu@uaic.ro�
mailto:imuntele@yahoo.fr�
mailto:rvlad@uaic.ro�
mailto:n_bolohan@yahoo.com�
mailto:dimat@uaic.ro�
mailto:munteanu@uaic.ro�
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Universităţile partenere în cadrul Programului Erasmus în anul academic 
2008-2009 

 
 

 
Ţara 
 

 
Nr. 
Crt 

 
Universităţi partenere 

 
Facultăţi partenere 2008-2009 

1.  Karl Franzens Universitaet Graz 
www.uni-graz.at  

TEOLOGIE ORTODOXĂ 

2.  Kirchliche Paedagogische Hochschule in 
Wien 
www.kphvie.at  

LITERE 

3.  Leopold-Franzens-Universitaet Innsbruck 
www.uibk.ac.at 

FIZICĂ, LITERE 

4.  The Pädagogische Akademie Krems 
www.paedak-krems.ac.at  

LITERE, PSIHOLOGIE ŞI 
ŞTIINŢE ALE EDUCAŢIEI 

5.  Universitaet Salzburg 
www.uni-salzburg.at  

ISTORIE 

6.  Universitaet Wien 
www.univie.ac.at  

LITERE, TEOLOGIE 
ORTODOXĂ 

1. AUSTRIA 

7.  Technische Universitaet Wien 
www.tuwien.ac.at  

CHIMIE 

8.  Karel de Grotte Hogeschool Antwerpen 
www.kdg.be  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

9.  Universiteit Antwerpen 
www.ua.ac.be  

CHIMIE 

10.  Erasmushogeschool Brussel 
www.ehb.be   

GEOGRAFIE-GEOLOGIE, 
INFORMATICĂ, LITERE 

11.  Haute Ecole CF Bruxelles (ISTI – Institut 
Supérieur de Traducteurs et Interprètes) 
www.heb.be/isti  

LITERE 

12.  Université Libre de Bruxelles 
www.ulb.ac.be  

FILOSOFIE 

13.  Universiteit Gent 
www.ugent.be    

BIOLOGIE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE 

14.  Arteveldehogeschool Gent 
www.arteveldehs.be  

FILOSOFIE 

15.  Haute Ecole Roi Baudouin 
www.herb.be  

FILOSOFIE 

16.  Katholieke Hogeschool Limburg 
www.khlim.be  

FILOSOFIE 

17.  Katholieke Universiteit Leuven 
www.kuleuven.ac.be  

FIZICĂ, MATEMATICĂ 

18.  Université de Liège 
www.ulg.ac.be 

FILOSOFIE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE, ISTORIE, 
LITERE 

2. BELGIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19.  Université Catholique de Louvain 
www.ucl.ac.be  

TEOLOGIE ORTODOXĂ, 
ISTORIE, LITERE, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

http://www.uni-graz.at/�
http://www.kphvie.at/�
http://www.uibk.ac.at/�
http://www.paedak-krems.ac.at/�
http://www.uni-salzburg.at/�
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http://www.kdg.be/�
http://www.ua.ac.be/�
http://www.ehb.be/�
http://www.heb.be/isti�
http://www.ulb.ac.be/�
http://www.ugent.be/�
http://www.arteveldehs.be/�
http://www.herb.be/�
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http://www.ucl.ac.be/�
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20.  Université de Mons-Hainaut 
www.umh.ac.be  

FILOSOFIE 

21.  New Bulgarian University 
www.nbu.bg  

LITERE, ISTORIE 
 

3. BULGARIA 

22.  St. Kliment Ohridski University of Sofia 
www.uni-sofia.bg  

TEOLOGIE ORTODOXĂ 

23.  Aalborg Universitet 
www.aau.dk  

FILOSOFIE 

24.  Aarhus Universitet  
www.au.dk 

GEOGRAFIE-GEOLOGIE, 
STUDII EUROPENE 

25.  Kobenhavns Universitet  
www.nbi.dk 

LITERE, FIZICĂ 

26.  Viborg Seminariet 
www.viborg-seminariet.dk 

PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

4. DANEMARCA 

27.   CVU Midt-Vest  
www.cvumidtvest.dk  

FILOSOFIE 

28.  University of Helsinki 
www.helsinki.fi  

FILOSOFIE, FIZICĂ 

29.  Diakonia University of Applied Sciences, 
Helsinki 
www.diak.fi  

PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

30.  University of Lapland, Rovaniemi 
www.urova.fi  

DREPT, FILOSOFIE 

31.  Abo Akademi, Turku 
www.abo.fi  

LITERE 

5. FINLANDA 

32.  University of Joensuu 
www.joensuu.fi  

DREPT, TEOLOGIE 
ORTODOXĂ 

33.  Université de Picardie Jules Verne 
www.u-picardie.fr  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

34.  Université d’Angers 
www.univ-angers.fr  

CHIMIE, ISTORIE, 
LITERE, DREPT, 
ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, FIZICĂ 

35.  Université Catholique de l’Ouest, Angers 
www.uco.fr  

BIOLOGIE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE, LITERE 

36.  Université d’Artois 
www.univ-artois.fr  

LITERE 

37.  Université d’Avignon et des Pays de 
Vaucluse 
www.univ-avignon.fr  

LITERE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE 

38.  Université Victor Segalen Bordeaux 2 
www.u-bordeaux2.fr  

MATEMATICĂ 

39.  Université Michel de Montaigne Bordeaux 
3 
www.montaigne.u-bordeaux.fr  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

40.  Université de Bretagne Occidentale, Brest 
www.univ-brest.fr  

FILOSOFIE, MATEMATICĂ

6. FRANŢA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

41.  Université de Caen Basse Normandie 
www.unicaen.fr  

FILOSOFIE, PSIHOLOGIE 
ŞI ŞTIINŢE ALE 
EDUCAŢIEI 

http://www.umh.ac.be/�
http://www.nbu.bg/�
http://www.uni-sofia.bg/�
http://www.aau.dk/�
http://www.au.dk/�
http://www.nbi.dk/�
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http://www.helsinki.fi/�
http://www.diak.fi/�
http://www.urova.fi/�
http://www.abo.fi/�
http://www.joensuu.fi/�
http://www.u-picardie.fr/�
http://www.univ-angers.fr/�
http://www.uco.fr/�
http://www.univ-artois.fr/�
http://www.univ-avignon.fr/�
http://www.u-bordeaux2.fr/�
http://www.montaigne.u-bordeaux.fr/�
http://www.univ-brest.fr/�
http://www.unicaen.fr/�
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42.  Université de Savoie, Chambéry 
www.univ-savoie.fr  

PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

43.  Université d’Auvergne-Clermont Ferrant I 
www.u-clermont1.fr  

BIOLOGIE, ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

44.  Université Blaise Pascal  - Clermont 
Ferrand II 
www.univ-bpclermont.fr  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE, 
MATEMATICĂ 

45.  Université de Bourgogne, Dijon 
www.u-bourgogne.fr  

FILOSOFIE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE, ISTORIE, 
LITERE 

46.  Université du Littoral Cote d'Opale 
www.univ-littoral.fr  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

47.  Ecole Normale Supérieure Lettres et 
Sciences Humaines  
www.ens-lsh.fr  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

48.  Université Pierre Mendès France, 
Grenoble II 
www.upmf-grenoble.fr  

FILOSOFIE, PSIHOLOGIE 
ŞI ŞTIINŢE ALE 
EDUCAŢIEI 

49.  Université des Sciences et Technologies 
Lille I 
www.univ-lille1.fr  

BIOLOGIE, CHIMIE, 
ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, FILOSOFIE, 
FIZICĂ, INFORMATICĂ, 
MATEMATICĂ 

50.  Université du Droit et de la Santé Lille II 
www.univ-lille2.fr  

CHIMIE, EDUCAŢIE 
FIZICĂ ŞI SPORT, 
FILOSOFIE 

51.  Université Charles de Gaulle Lille III 
www.univ-lille3.fr  

LITERE 

52.  Université Catholique de Lille  
www.univ-catholille.fr  

FILOSOFIE 

53.  Ecole Nationale Supérieure de Chimie de 
Lille 
www.ensc-lille.fr  

CHIMIE 

54.  Université de Limoges 
www.unilim.fr  

LITERE, MATEMATICĂ, 
GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

55.  Université Claude Bernard Lyon I 
www.univ-lyon1.fr 

CHIMIE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE 

56.  Université Jean Moulin Lyon III 
www.univ-lyon3.fr 

LITERE 

57.  Université de Provence –Aix Marseille I  
www.up.univ-mrs.fr  

MATEMATICĂ, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 
 

58.  Université Paul Verlaine, Metz 
www.univ-metz.fr  

INFORMATICĂ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

59.  Ecole Nationale Supérieure de Chimie de 
Montpellier 
www.enscm.fr  

CHIMIE, FIZICĂ 
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60.  Université de Haute Alsace, Mulhouse 
www.uha.fr  

MATEMATICĂ 

61.  Université Nancy II 
www.univ-nancy2.fr  

STUDII EUROPENE, 
FILOSOFIE, LITERE, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

62.  Université de Nantes 
www.univ-nantes.fr  

FILOSOFIE 

63.  Université de Nice - Sophia Antipolis 
www.unice.fr  

DREPT, EDUCAŢIE 
FIZICĂ ŞI SPORT, 
GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

64.  Université d'Orléans 
www.univ-orleans.fr  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

65.  Université de Paris I Panthéon Sorbonne 
www.univ-paris1.fr  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

66.  Université de Paris III Sorbonne Nouvelle 
www.univ-paris3.fr  

LITERE 

67.  Université Paris IV Sorbonne 
www.paris4.sorbonne.fr  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE, 
LITERE 

68.  Université René Descartes Paris V 
www.univ-paris5.fr   

LITERE 

69.  Université Pierre et Marie Curie Paris VI 
www.upmc.fr  

FIZICĂ 
 

70.  Université de Paris VII Denis Diderot 
www.univ-paris-diderot.fr  

LITERE 

71.  Université de Paris-Dauphine  
www.dauphine.fr  

MATEMATICĂ 

72.  Université de Paris X-Nanterre 
www.u-paris10.fr  

EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI 
SPORT, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE, PSIHOLOGIE 
ŞI ŞTIINŢE ALE 
EDUCAŢIEI, ISTORIE, 
FILOSOFIE 

73.  Université Paris-Sud XI 
www.u-psud.fr  

CHIMIE, FIZICĂ 

74.  Ecole Pratique de Hautes Etudes 
(EPHE), Paris 
www.ephe.sorbonne.fr  

FILOSOFIE, LITERE 

75.  Université de Pau et des Pays de l’Adour 
www.univ-pau.fr  

MATEMATICĂ 

76.  Universite de Perpignan 
www.univ-perp.fr  

MATEMATICĂ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

77.  Université de Poitiers 
www.univ-poitiers.fr  

CHIMIE, ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, 
GEOGRAFIE-GEOLOGIE, 
LITERE 
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78.  Université de Reims Champagne Ardenne 
www.univ-reims.fr  

BIOLOGIE,  ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, 
GEOGRAFIE-GEOLOGIE, 
ISTORIE, LITERE, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

79.  Université de Haute Bretagne Rennes II 
www.uhb.fr  

LITERE, PSIHOLOGIE ŞI 
ŞTIINŢE ALE EDUCAŢIEI 

80.  Université de Rouen Haute-Normandie 
www.univ-rouen.fr   

GEOGRAFIE-GEOLOGIE, 
ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

81.  Université Jean Monnet - Saint Etienne 
www.univ-st-etienne.fr  

LITERE 

82.  Ecole Nationale Supérieure des Mines de 
Saint Etienne 
www.emse.fr  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

83.  Université Louis Pasteur Strasbourg I 
www.ulp.u-strasbg.fr         

INFORMATICĂ 

84.  Université Marc Bloch Strasbourg II 
www-umb.u-strasbg.fr  

TEOLOGIE ORTODOXĂ 

85.  Université de Toulouse le Mirail 
www.univ-tlse2.fr  

ISTORIE 

86.  Université Paul Sabatier Toulouse III 
www.ups-tlse.fr  

FILOSOFIE, LITERE 

87.  Institut Universitaire de Formation des 
Maîtres Midi-Pyrénées 
www.toulouse.iufm.fr  

FILOSOFIE, PSIHOLOGIE 
ŞI ŞTIINŢE ALE 
EDUCAŢIEI 

88.  Institut National Polytechnique de 
Toulouse 
www.inp-toulouse.fr  

INFORMATICĂ 

89.  Université “François Rabelais” Tours  
www.univ-tours.fr  

FILOSOFIE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE 

90.  Université de Bretagne-Sud 
www.univ-ubs.fr  

LITERE 

91.  Université de Versailles Saint-Quentin-en-
Yvelines 
www.uvsq.fr  

FIZICĂ 

92.  Humboldt Universitat zu Berlin 
www.hu-berlin.de  

FILOSOFIE, FIZICĂ, 
MATEMATICĂ 

93.  Universitaet Augsburg 
www.uni-augsburg.de  

LITERE 

94.  Freie Universitaet Berlin 
www.fu-berlin.de  

ISTORIE, FIZICĂ, 
FILOSOFIE 

95.  Technische Universitaet Carolo-
Wilhelmina zu Braunschweig  
www.tu-bs.de 

BIOLOGIE, CHIMIE, 
FIZICĂ, INFORMATICĂ, 
MATEMATICĂ 

7. GERMANIA 
 
 
 
 
 
 

96.  Brandenburgische Technische Universität 
Cottbus 
www.tu-cottbus.de  

FIZICĂ 
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97.  Technische Universitaet Dresden 
www.tu-dresden.de   

LITERE 

98.  Fachhochschule 
Oldenburg/Ostfriesland/Wilhelmshaven 
www.fh-oow.de  

INFORMATICĂ 

99.  Universitat Duisburg – Essen 
www.uni-duisburg-essen.de  

FIZICĂ 

100. Europa Universitaet Viadrina Frankfurt 
(Oder) 
www.euv-frankfurt-o.de   

FILOSOFIE 

101. Albert-Ludwigs-Universitaet Freiburg 
www.uni-freiburg.de   
 

BIOLOGIE, ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, EDUCAŢIE 
FIZICĂ ŞI SPORT, FIZICĂ, 
LITERE, FILOSOFIE 

102. Georg-August-Universitaet Gottingen 
www.uni-goettingen.de   

LITERE 

103. Martin-Luther-Universitaet Halle-
Wittenberg 
www.uni-halle.de  

MATEMATICĂ 

104. Universitaet Hamburg 
www.uni-hamburg.de  

INFORMATICĂ 

105. Gottfried Wilhelm Leibniz Universitaet 
Hannover 
www.uni-hannover.de  

FIZICĂ 

106. Fachhochschule Westkuste 
www.fh-westkueste.de  

DREPT, ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

107. Friedrich-Schiller-Universitaet Jena 
www.uni-jena.de 

FILOSOFIE, LITERE 
 

108. Universitaet Konstanz 
www.uni-konstanz.de  
 

BIOLOGIE, CHIMIE, 
DREPT, ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, FILOSOFIE, 
FIZICĂ, INFORMATICĂ, 
ISTORIE, LITERE, 
EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI 
SPORT, PSIHOLOGIE ŞI 
ŞTIINŢE ALE EDUCAŢIEI, 
MATEMATICĂ 

109. Hochschule Magdeburg-Stendal 
www.hs-magdeburg.de   

PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI, 
FILOSOFIE 

110. Otto-von-Guericke-Universitaet 
Magdeburg 
www.uni-magdeburg.de   

FILOSOFIE 

111. Technische Universitaet Munchen 
www.tum.de  

MATEMATICĂ 

112. Universitaet Regensburg 
www.uni-regensburg.de  

CHIMIE 
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113. Universitaet Rostock 
www.uni-rostock.de  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, LITERE 

114. Universitaet des Saarlandes 
www.uni-saarland.de  

FIZICĂ, LITERE 

115. Technische Fachochschule Wildau 
www.tfh-wildau.de  

FIZICĂ 

116. Bergische Universitaet Wuppertal 
www.uni-wuppertal.de  

FIZICĂ 
 

117. Bayerische Julius-Maximilians-Universitaet 
Wurzburg 
www.uni-wuerzburg.de  

ISTORIE 

118. Panepistimio Athinon (National and 
Kapodistrian University of Athens) 
www.uoa.gr  

CHIMIE, DREPT 

119. Ethniko Metsovio Polytechnio (National 
Technical University of Athens) 
www.ntua.gr  

FIZICĂ 

120. Athens University of Economics and 
Business 
www.aueb.gr  

INFORMATICĂ 

121. Panepistimio Ioanninon (University of 
Ioannina) 
www.uoi.gr  

FILOSOFIE, ISTORIE 

122. Panepistimio Kritis (University Of Crete) 
www.uoc.gr   

TEOLOGIE ORTODOXĂ 

123. Dimokritio Panepistimio Thrakis, 
Komotini (Democritus University of 
Thrace) 
www.duth.gr 

MATEMATICĂ, LITERE 

124. Panepistimio Dytikis Makedonias, Kozani 
(University of Western Macedonia) 
www.uowm.gr  

ISTORIE, LITERE 

125. Panepistimio Patron (University of Patras) 
www.upatras.gr  

FIZICĂ, ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

8. GRECIA 

126. Aristotelio  Panepistimio Thessalonikis 
(Aristotle University of Thessaloniki) 
www.auth.gr  

BIOLOGIE, CHIMIE, 
ISTORIE, LITERE, 
MATEMATICĂ, TEOLOGIE 
ORTODOXĂ 

127. Pannon University 
www.vein.hu 

CHIMIE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE 

128. Eotvos Lorand University 
www.elte.hu  

ISTORIE 

9. UNGARIA 

129. Budapesti Muszaki es Gazdasagtudomanyi 
Egyetem (Budapest University of 
Technology and Economics) 
http://portal.bme.hu  

CHIMIE 
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130. Università degli Studi di Bari 
www.uniba.it  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, FILOSOFIE, 
INFORMATICĂ, ISTORIE, 
LITERE, MATEMATICĂ 

131. Università degli Studi di Bologna 
www.unibo.it  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

132. Università degli Studi di Cagliari 
www.unica.it  

CHIMIE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE, MATEMATICĂ

133. Università degli Studi di Camerino 
www.unicam.it  

BIOLOGIE 

134. Universita degli Studi di Catania  
www.unict.it  

ISTORIE 

135. Universtà degli Studi “G.d’Annunzio” 
Chieti e Pescara 
www.unich.it  

FILOSOFIE, LITERE, 
MATEMATICĂ 

136. Universita della Calabria 
www.unical.it  

CHIMIE 

137. Università degli Studi di Firenze 
www.unifi.it  

MATEMATICĂ, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

138. Università degli Studi di Foggia 
www.unifg.it  

ISTORIE, DREPT, LITERE 

139. Università degli Studi di Genova 
www.unige.it  

FIZICĂ, FILOSOFIE 

140. Università degli Studi di Milano 
www.unimi.it  

MATEMATICĂ 

141. Universita degli Studi di Modena e Reggio 
Emilia 
www.unimore.it  

DREPT, ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

142. Università degli Studi di Napoli “Federico 
II” 
www.unina.it  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI, 
FILOSOFIE 

143. Seconda Universita degli Studi di Napoli 
www.unina2.it  

MATEMATICĂ 

144. Universita degli Studi di Napoli 
Parthenope 
www.uniparthenope.it  

EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI 
SPORT 

145. Università degli Studi di Padova 
www.unipd.it  

BIOLOGIE, LITERE, 
MATEMATICĂ 

146. Università degli Studi di Palermo 
www.unipa.it  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, 
MATEMATICĂ 

10. ITALIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

147. Università degli Studi di Parma 
www.unipr.it  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 
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148. Università degli Studi di Perugia 
www.unipg.it  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, ISTORIE 

149. Università degli Studi della Basilicata, 
Potenza 
www.unibas.it  

MATEMATICĂ 

150. Università degli Studi di Roma - “La 
Sapienza” 
www.uniroma1.it  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

151. Università degli Studi di Roma - “Tor 
Vergata” 
www.uniroma2.it  

MATEMATICĂ 

152. Instituto Universitario Statale di Scienze 
Motorie 

EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI 
SPORT 

153. Universita degli Studi di Roma Tre 
www.uniroma3.it  

LITERE 

154. Università degli Studi di Salerno 
www.unisa.it  

LITERE, ISTORIE, 
MATEMATICĂ 

155. Università degli Studi di Torino 
www.unito.it 

BIOLOGIE, FIZICĂ, 
FILOSOFIE, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE 

156. Università degli Studi di Trento 
www.unitn.it  

INFORMATICĂ, 
MATEMATICĂ 

157. Università degli Studi di Trieste 
www.univ.trieste.it  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

 
 

158. Università degli Studi di Udine 
www.uniud.it  

LITERE, MATEMATICĂ, 
TEOLOGIE ORTODOXĂ 

11. LETONIA 159. Riga Teacher Training and Education 
Management Academy 
www.rpiva.lv  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

160. Nesna University College  
www.hinesna.no  

PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

161. Volda University College 
www.hivolda.no  

LITERE 

12. NORVEGIA 
 

162. Trondheim and Sør-Trøndelag University 
College 
www.hist.no  

TEOLOGIE ORTODOXĂ 

163. Middlesex University, London 
www.mdx.ac.uk  

LITERE 
 

164. Durham University 
www.dur.ac.uk  

TEOLOGIE ORTODOXĂ 

165. University of Sheffield 
www.shef.ac.uk  

LITERE, MATEMATICĂ 

166. University of Wolverhampton 
www.wlv.ac.uk  

INFORMATICĂ 

13. REGATUL 
UNIT AL MARII 
BRITANII ŞI 
IRLANDEI DE 
NORD 
 
 
 
 
 

167. Liverpool John Moores University 
www.ljmu.ac.uk  

GEOGRAFIE-GEOLOGIE 
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168. University of Hertfordshire, Hatfield 
www.herts.ac.uk 

FILOSOFIE 

169. Institute of Education – University of 
London 
www.ioe.ac.uk 

LITERE 

170. University of Leeds 
www.leeds.ac.uk  

LITERE 

171. London Metropolitan University 
www.londonmet.ac.uk  

FILOSOFIE 

 
 
 
 

172. Nottingham Trent University 
www.nottingham.ac.uk  

LITERE 

173. Vrije Universiteit Amsterdam 
www.vu.nl  

FIZICĂ, GEOGRAFIE-
GEOLOGIE 

174. Universiteit van Amsterdam 
www.uva.nl  

FILOSOFIE 

175. Technische Universiteit Eindhoven   
www.tue.nl  

FIZICĂ 

176. Rijksuniversiteit Groningen 
www.rug.nl  

BIOLOGIE, ISTORIE, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI, 
ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, EDUCAŢIE 
FIZICĂ ŞI SPORT 

177. Radboud Universiteit Nijmegen 
www.ru.nl  

FILOSOFIE, PSIHOLOGIE 
ŞI ŞTIINŢE ALE 
EDUCAŢIEI 

178. Universiteit Utrecht 
www.uu.nl  

BIOLOGIE, FILOSOFIE, 
ISTORIE 

14. OLANDA 
 

179. Protestants Christelijke Hogeschool 
Marnix Academie 

PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

180. Uniwersytet Kardynala Stefana 
Wyszynskiego w Warszawie 
www.uksw.edu.pl  

ISTORIE 

181. Uniwersytet Wroclawski 
www.uni.wroc.pl  

ISTORIE 

182. Uniwersytet Lodzki  
www.uni.lodz.pl  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

183. Uniwesytet Slaski 
www.us.edu.pl  

LITERE 

184. Uniwersytet Mikolaja Kopernika 
www.umk.pl  

ISTORIE 

15. POLONIA 
 
 
 
 

185. Panstwowa Wyzsza Szkola Zawodowa We 
Wloclawku 
www.pwsz.wloclawek.pl  

FIZICĂ 

186. Universidade dos Acores 
www.universia.pt  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

16.PORTUGALIA 

187. Universidade de Aveiro 
www.ua.pt  

BIOLOGIE 
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188. Universidade da Beira Interior, Covilha 
www.ubi.pt  

LITERE, FILOSOFIE 

189. Universidade do Algarve, Faro 
www.ualg.pt  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, FILOSOFIE 

190. Universidade de Lisboa 
www.ul.pt  

LITERE 

191. Instituto Superior da Maia 
www.ismai.pt  

EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI 
SPORT 

192. Universidade do Porto 
www.up.pt  

BIOLOGIE, LITERE, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

193. Universidad de Alicante 
www.ua.es  

LITERE 

194. Universidad de Extremadura 
www.unex.es  

LITERE 

195. Universitat de Barcelona 
www.ub.es   

BIOLOGIE, LITERE, 
MATEMATICĂ 

196. Universitat Autonoma de Barcelona 
www.uab.es   

LITERE 

197. Universitat Politecnica de Cataluña 
www.upc.es  

FIZICĂ 

198. Universidad Ramon Llull de Barcelona 
www.url.edu  

FILOSOFIE, ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

199. Universidad de Cadiz 
www.uca.es   

GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

200. Universidad de Castilla-La Mancha 
www.uclm.es  

LITERE, PSIHOLOGIE ŞI 
ŞTIINŢE ALE EDUCAŢIEI 

201. Universidad de Cordoba 
www.uco.es  

DREPT 

202. Universidad de Granada 
www.ugr.es   

INFORMATICĂ, DREPT 

203. Universidad de Huelva 
www.uhu.es  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, 
GEOGRAFIE-GEOLOGIE 

204. Universidad de la Coruna 
www.udc.es  

FILOSOFIE, LITERE, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

205. Universidad de Lleida 
www.udl.es  

LITERE, PSIHOLOGIE ŞI 
ŞTIINŢE ALE EDUCAŢIEI 

206. Universidad Complutense de Madrid 
www.ucm.es   

LITERE, MATEMATICĂ, 
FILOSOFIE 

207. Universidad Autonoma de Madrid 
www.uam.es  

LITERE, MATEMATICĂ 

17. SPANIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 208. Universidad de Malaga 

www.uma.es  
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

http://www.ubi.pt/�
http://www.ualg.pt/�
http://www.ul.pt/�
http://www.ismai.pt/�
http://www.up.pt/�
http://www.ua.es/�
http://www.unex.es/�
http://www.ub.es/�
http://www.uab.es/�
http://www.upc.es/�
http://www.url.edu/�
http://www.uca.es/�
http://www.uclm.es/�
http://www.uco.es/�
http://www.ugr.es/�
http://www.uhu.es/�
http://www.udc.es/�
http://www.udl.es/�
http://www.ucm.es/�
http://www.uam.es/�
http://www.uma.es/�


 
 

55

209. Universidad de Murcia 
www.um.es  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, LITERE, 
INFORMATICĂ 
 

210. Universidad Politecnica de Cartagena 
www.upct.es  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

211. Universidad de Oviedo 
www.uniovi.es  

LITERE 

212. Universidad de las Islas Baleares 
www.uib.es  

DREPT 

213. Universidad de Salamanca 
www.usal.es   

LITERE 

214. Universidad de Santiago de Compostela 
www.usc.es   

BIOLOGIE 

215. Universidad de Sevilla 
www.us.es  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR 

216. Universitat Rovira I Virgili 
www.urv.es  

LITERE 

217. Universidad de la Laguna, Tenerife 
www.ull.es  

LITERE, PSIHOLOGIE ŞI 
ŞTIINŢE ALE EDUCAŢIEI 

218. Universidad de Vigo 
www.uvigo.es  

BIOLOGIE, FIZICĂ, 
LITERE 

 
 
 
 
 
 
 
 

219. Universidad de Zaragoza 
www.unizar.es   

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, FIZICĂ 

220. Uppsala University 
www.uu.se  

BIOLOGIE 

221. Mid Sweden University 
www.miun.se  

BIOLOGIE 

18. SUEDIA 

222. Stockholms Universitet 
www.su.se  

PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

223. Abant Izzet Baysal University 
www.ibu.edu.tr  

LITERE 

224. Anadolu University 
www.anadolu.edu.tr  

ISTORIE 

225. Samsun Ondokuz Mayis Universitesi 
www.omu.edu.tr  

ECONOMIE ŞI 
ADMINISTRAREA 
AFACERILOR, 
PSIHOLOGIE ŞI ŞTIINŢE 
ALE EDUCAŢIEI 

19. TURCIA 

226. Canakkale Onsekiz Mart Üniversitesi 
www.comu.edu.tr  

FIZICĂ 
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ALEXA, mascota universităţii, vă urează mult suces! 

 



 
 

58

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 



 
 

59

 
 
 
 
 
 

Broşură informativă  
„Mobilităţi studenţeşti LLP-Erasmus 2008-2009” 

 
 

 
 
 
Coordonator: Prof. Dr. Henri LUCHIAN 
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Broşură tipărită cu sprijinul financiar al Comisiei Europene 

 

   
 
 
 
 

Pentru orice alte întrebări apărute după citirea cu atenţie a acestor informaţii 
sau pentru orice probleme legate de pregătirea sau desfăşurarea în bune condiţii a 
mobilităţii de studii, studenţii Erasmus sunt rugaţi să se adreseze coordonatorului 
facultăţii sau Biroului de Programe Comunitare din cadrul Departamentului de Relaţii 
Internaţionale: 
 
 
Departamentul de Relaţii Internaţionale 
Biroul de Programe Comunitare 
Bd. Carol I nr. 11, 700506 IAŞI (Corp A, et. 2, în Rectorat) 
 
Program cu publicul:  
luni – joi:  11.00 – 12.30 şi 13.00 – 14.30  
      (12.30 – 13.00 pauză de masă) 
 
 
Dana Maria DAIA 
(Facultăţile de Economie şi Administrarea Afacerilor, Geografie-Geologie, Informatică, Litere, 
Teologie Ortodoxă) 
 
Tel.:  (0040-232-) 201113 
Fax:  (0040-232-) 201201 
Email: dana.cimpoi@uaic.ro 
 
 
Ioana Andreea PRISTAVU 
(Facultăţile de Biologie, Chimie, Drept, Educaţie Fizică, Filozofie, Fizică, Istorie, Matematică, 
Psihologie şi Ştiinţele Educaţiei) 
 
Tel.:  (0040-232-) 201111 
Fax:  (0040-232-) 201201 
Email: ioana.pristavu@uaic.ro 
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